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 Uvod 

Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA (u daljnjem tekstu ZADRA NOVA) je već dugi 
niz godina jedan od najvažnijih nositelja razvoja Zadarske županije. Stupanjem na snagu novog 
Zakona o regionalnom razvoju od 13. prosinca 2017. godine (NN 123/17) redefinirala se uloga 
regionalnih koordinatora kojima je glavna svrha učinkovita koordinacija i poticanje 
regionalnog razvoja za područje jedinice područne (regionalne) samouprave. Novim 
Zakonom dodatno je ojačana uloga regionalnih koordinatora u politici regionalnog razvoja 
Republike Hrvatske, prema kojoj regionalni koordinatori postaju provedbena tijela na 
regionalnoj razini. Pojačavaju se i administrativni, financijski te materijalni kapaciteti u svrhu što 
bolje pripreme za iduće financijsko razdoblje i decentralizaciju sustava upravljanja te kontrole 
korištenja EU fondova. 

Nadalje, ZADRA NOVA, kao regionalni koordinator za Zadarsku županiju, prema novom Zakonu 
obavlja sljedeće poslove javnih ovlasti: 

 izrađuje županijske razvojne strategije i druge strateške i razvojne dokumente za 
područje Zadarske županije te provedbene dokumente za koje je ovlasti osnivač i/ili 
suosnivači, 

 provjerava usklađenost dokumenata strateškog planiranja razvoja županije s 
hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja i donosi odluke kojima se potvrđuje 
usklađenost, 

 pruža stručnu pomoć u pripremi i provedbi programa potpore javnopravnim tijelima i 
javnim ustanovama s područja svoje županije kojima su osnivači Republika Hrvatska ili 
županija, u pripremi i provedbi razvojnih projekata od interesa za razvoj županije, a posebno 
projekata sufinanciranih sredstvima iz strukturnih i investicijskih fondova Europske 
unije, 

 pruža stručnu pomoć u pripremi i provedbi razvojnih projekata javnopravnih tijela i 
javnih ustanova s područja svoje županije kojima su osnivači Republika Hrvatska ili jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave, a koji su od interesa za razvoj županije, kao 
i zajedničkih razvojnih projekata od interesa za razvoj više županija, 

 provodi županijske razvojne programe za koje je ovlasti osnivač i/ili suosnivači, 
 provodi programe Ministarstva i drugih središnjih tijela državne uprave koji se odnose 

na ravnomjerniji regionalni razvoj. 

ZADRA NOVA osim navedenih poslova, obavlja i druge poslove od javnog interesa: 
 upisuje razvojne projekte od značaja za razvoj županije u središnji elektronički registar 

razvojnih projekata, 
 koordinira upis ostalih javnih tijela u središnji elektronički registar razvojnih projekata, 
 provjerava i prati stanje projekata svih korisnika s područja županije u središnjem 

elektroničkom registru razvojnih projekata, 
 obavlja stručne i savjetodavne poslove u vezi s provedbom županijske razvojne 

strategije i ostalih strateških, razvojnih i provedbenih dokumenata za područje županije te 
izvještava osnivače i Ministarstvo o njihovoj provedbi, 

 surađuje s Ministarstvom i svim ostalim relevantnim dionicima na poslovima strateškog 
planiranja i upravljanja razvojem za područje županije, 

 usklađuje djelovanje jedinica lokalne samouprave s područja županije vezano uz 
regionalni razvoj, 

 obavlja administrativne i stručne poslove za potrebe županijskog partnerstva, 
 sudjeluje u radu partnerskih vijeća. 

Cilj izmjene Zakona o regionalnom razvoju je jačanje uloge regionalnih koordinatora kao budućih 
provedbenih tijela za provedbu EU natječaja čime će se postići decentralizacija u korištenju EU 
sredstava i njihova veća apsorpcija budući će regionalni koordinatori raspisivati natječaje, 
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ocjenjivati ih i pratiti provedbu te time postati provedbeno tijelo, što je jedna od najvećih 
promjena. Aktivnosti koje je ZADRA NOVA provodila u 2018. godini prikazane su na Slici 1. 
 

Slika 1: Aktivnosti ZADRE NOVE u 2018. godini 

 

Izvor: ZADRA NOVA 

 
Dana 31. prosinca 2018. godine u ZADRI NOVOJ bilo je 34  zaposlena djelatnika, od toga njih 15 na 
neodređeno vrijeme (jedan djelatnik je na dugotrajnom bolovanju, 5  su na porodiljnom dopustu), 
a 19 djelatnika na određeno vrijeme. Plaće djelatnika zaposlenih na određeno vrijeme financirane 
su EU sredstvima (projekti u provedbi). 
  

• Pratila proces provedbe Županijske razvojne strategije,
• Surađivala na izradi Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine i u provedbi 

Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz 
ESI fondova.

Koordinacija izrade i pripreme za provedbu temeljnih strateških dokumenata 

• U 2018. godini ZADRA NOVA je provodila 23 projekta te je sudjelovala u  
pripremi i prijavi 16 projekata

Priprema i provedba EU projekata

• Pružena podrška općinama u pripremi 17 lokalnih projekata,
• Pripremljena 2 regionalna razvojna projekta

Strateško i razvojno planiranje

• U 2018. godini ZADRA NOVA održala je 50 individualnih sastanaka s malim i 
srednjim poduzetnicima, mentorirala je prijavu 7 projektnih prijedloga, pružala 
je usluge informiranja i pomoći, podršku u provođenju kreditno-jamstvenih 
shema te usluge one stop service centra.

Podrška razvoju malog i srednjeg poduzetništva

•ZADRA NOVA redovito je obavljala: sustavno gospodarenje energijom u 
objektima u vlasništvu Grada Zadra i ZŽ, promociju energetske učinkovitosti 
kroz rad EE Info centra, izradu Mreže projekata te pripremu i provedbu 
projekata iz područja energetike. 

Sustavno gospodarenje energijom
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 Koordinacija izrade i pripreme za provedbu temeljnih 
strateških dokumenata regionalne razine 

 Praćenje provedbe Županijske razvojne strategije 
 
U 2018. godini sukladno metodologiji za praćenje provedbe Županijske razvojne strategije i 
rokovima usuglašenim s MRRFEU, ZADRA NOVA izradila je izvješće o provedbi Županijske 
razvojne strategije Zadarske županije za 2017. godinu.  

Izvješće o provedbi županijske razvojne strategije uključuje: 
 provedbu mjera Županijske razvojne strategije po područjima razvoja (financijsko 

izvješće i izvješće o pokazateljima rezultata), 
 razvojne projekte, 
 izazove u provedbi Županijske razvojne strategije. 

 

Izrada izvješća uključivala je: 
 prikupljanje podataka od JL(R)S te ostalih dionika regionalnog razvoja, 
 obradu prikupljenih podataka prema područjima razvoja i razvojnim mjerama, 
 izradu izvješća sukladno traženoj metodologiji, 
 informiranje partnerskog vijeća Županije o provedbi Županijske razvojne strategije. 

 

 Suradnja na izradi Nacionalne razvojne strategije do 2030. 
godine i provedba Programa pripreme lokalnih razvojnih 
projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova 

3.1. Suradnja na izradi Nacionalne razvojne strategije do 2030. 
 

Nacionalna razvojna strategija je hijerarhijski najviši akt strateškog planiranja u Republici 
Hrvatskoj (dalje u tekstu: RH) te služi za oblikovanje i provedbu razvojnih politika RH.  Nacionalna 
razvojna strategija sadrži dugoročnu viziju razvoja RH i prioritete za ulaganje u desetogodišnjem 
razdoblju. 

Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH je temelj Nacionalne razvojne 
strategije RH do 2030. godine. Zakonom se propisuje postupak izrade Nacionalne razvojne 
strategije za razdoblje nakon 2020. godine, a s njom se želi ograničiti broj dokumenata strateškog 
planiranja i definirati jasna načela za njihovu izradu, provedbu, praćenje provedbe, izvještavanje 
i vrednovanje učinaka.  

Dana 6. listopada 2017. godine ZADRA NOVA potpisala je Sporazum o suradnji s Ministarstvom 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije na izradi ''Nacionalne razvojne strategije do 2030. 
godine''. Sporazum je sklopljen na rok od dvije godine. Strategija bi trebala biti usvojena do 2020., 
a početak provedbe 2021.   

Zahvaljujući iskustvu u izradi i provedbi regionalnih i lokalnih strateških dokumenata, ZADRA 
NOVA, kao regionalni koordinator, poznaje lokalne i regionalne razvojne specifičnosti i važnost 
participativnog pristupa u izradi i provedbi tih dokumenata. Upravo iz navedenih razloga, ZADRA 
NOVA ima neizostavnu ulogu u procesu izrade Nacionalne razvojne strategije.  

Nacionalna razvojna strategija će biti temelj za programiranje Državnog proračuna i izradu 
programskog okvira za korištenje sredstava fondova EU i drugih međunarodnih izvora 
financiranja dostupnih Republici Hrvatskoj u razdoblju nakon 2020. godine.  
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U 2018. godini ZADRA NOVA je u procesu izrade Nacionalne razvojne strategije do 2030. aktivno 
radila na: 

 prikupljanju statističkih podataka sa regionalne razine; 
 izradi analitičkih podloga (analiza ograničenja i potencijala razvoja velikih gradova, 

analiza ograničenja i potencijala razvoja potpomognutih područja, analiza ograničenja i 
potencijala razvoja otoka, analiza regionalne infrastrukture, analiza poslovne i 
istraživačke infrastrukture i poslovnih potpornih institucija, analiza ograničenja i 
potencijala radne snage); 

 definiranju vizije, razvojnih smjerova i strateških ciljeva Nacionalne razvojne strategije; 
 organizaciji natječaja za osnovne škole pod nazivom ''Hrvatska kakvu želimo'' putem 

kojeg su se zaprimali literarni i likovni radovi učenika osnovnih škola iz Zadarske županije. 
Radovi su ocijenjeni od strane povjerenstva ZADRA NOVE, te su osigurani prigodni darovi 
za nagrađene učenike. Nakon održane svečanosti dodjele nagrada u Zagrebu, ZADRA 
NOVA je organizirala dodjelu u Kneževoj palači u Zadru na kojoj su prisustvovali svi 
nagrađeni učenici iz naše Županije. Ukupno je nagrađeno 10 učenika; 

 osiguranju vidljivosti i dizanju svijesti o važnosti izrade Nacionalne razvojne strategije. 
 

3.2.  Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih 
za financiranje ESI fondovima 

 
Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske koji je stupio na snagu 13. prosinca 2017. 
godine dodatno je ojačana uloga regionalnih koordinatora pa time i ZADRA NOVE u politici 
regionalnog razvoja.  

Potpisom Sporazuma o suradnji i provedbi Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata 
prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, ZADRA NOVA dobila je dodatnu ulogu, odnosno 
postala je provedbeno tijelo na regionalnoj razini.  

Jedan od prvih Poziva i programa koje je ZADRA NOVA, kao provedbeno tijelo, objavila jest 
Program pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI 
fondova. Ovim Programom nastojat će se pridonijeti bržem društveno-gospodarskom razvoju 
najslabije razvijenih područja RH pružanjem financijske pomoći u izradi projektne 
dokumentacije za lokalne razvojne projekte utemeljene na strateškim razvojnim dokumentima, 
a prihvatljive za financiranje iz fondova i programa Europske unije. Program se provodi sa ciljem 
stvaranja zalihe kvalitetnih projekata i učinkovitog korištenja sredstava iz fondova i programa 
Europske unije.  

U ovom prvom objavljenom Pozivu ukupno je odobreno 17 projektnih prijedloga ukupne 
vrijednosti 2.500.000,00 HRK. 
 
ZADRA NOVA je, kao regionalni koordinator, u 2018. obavila slijedeće aktivnosti: 

 izradila bazu odobrenih projekata, 
 davala upute za ispunjavanje Dinamičkog plana provedbe projekata, 
 zaprimala i obrađivala Dinamičke planove provedbe projekata, 
 davala upute za ispunjavanje Plana potraživanja sredstava, 
 zaprimila i obradila Planove potraživanja sredstava, 
 zaprimila i obradila 10 zahtjeva za nadoknadom sredstava koji su upućeni u MRRFEU na 

isplatu sredstava. 
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4. Priprema i provedba EU projekata 
 

Tijekom 2018. godine ZADRA NOVA provodila je 23 projekta. Od ukupno 23 projekta u 
provedbi, ZADRA NOVA je nositelj na 3 projekta, partner na 16 projekata, suradnik na 3 projekta, 
te vanjski stručnjak za pružanje savjetodavnih usluga u upravljanju projektom na 1 projektu.  

Ukupna vrijednost projekata u provedbi financiranih EU sredstvima u 2018. godini iznosila je 
247.895.171,65 HRK.  

U 2018. godini ZADRA NOVA pripremila je 16 projekata.  

Shematski prikaz broja projekata koje je ZADRA NOVA provodila i pripremala u 2018. godini 
nalazi se na Slici 2.  

 
Slika 2: Shematski prikaz broja projekata koje je ZADRA NOVA provodila i pripremala u 2018. 
godini 

 
Izvor: ZADRA NOVA 
 

4.1. Projekti u provedbi 
 

 Projekt: Učinkovito upravljanje i korištenje sredstava Europskih strukturnih i 
investicijskih fondova na području Zadarske županije 

 
Projekt je financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
(dalje u tekstu: EFRR), operativnog programa Konkurentnost i 
kohezija 2014. – 2020., a ukupna vrijednost projekta je 
1.499.968,18 HRK, dok bespovratna sredstva iznose 

1.274.972,95 HRK. ZADRA NOVA je nositelj projekta. Provedba projekta započela je 01. 
listopada 2016. godine, a trajat će do 31. ožujka 2019. godine. 

Cilj projekta je povećanje korištenja sredstava Europskih strukturnih i investicijskih fondova u 
Zadarskoj županiji putem jačanja kapaciteta regionalnog koordinatora ZADRA NOVE te 
sustavnom podrškom u vidu savjetodavnih usluga i jačanjem kapaciteta (potencijalnih) 
prijavitelja i korisnika u pripremi i provedbi projekata financiranih iz ESI fondova.  

Kroz projekt će se doprinijeti povećanju  apsorpcije sredstava iz EU fondova odnosno razvit će se 
mreža podrške (potencijalnim) prijaviteljima i korisnicima EU fondova iz redova javnopravnih 

PRIPREMILA  16 PROJEKATA 

PROVODILA 23 PROJEKTA

NOSITELJ NA 3 PROJEKTA

PARTNER NA 16 PROJEKATA

SURADNIK NA 3 PROJEKTA,  VANJSKI STRUČNJAK NA 1 PROJEKTU
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tijela,  kroz savjetodavnu podršku u pogledu pripreme i provedbe projekata, informativno 
– edukativnih aktivnosti za (potencijalne) prijavitelje i korisnike te jačanje kapaciteta 
regionalnih koordinatora za pružanje podrške javnopravnim tijelima u pripremi i 
provedbi projekata. 
 
U 2018. godini ZADRA NOVA je provela slijedeće aktivnosti u sklopu projekta: 

 pružena savjetodavna podrška u pripremi projekata koji su prijavljeni na natječaje u 
2018.: 

- ''SUPER KULTURA – Sudioničko upravljanje i institucionalni pluralizam u kulturi'' za 
prijavitelja Kazalište lutaka Zadar (više na str. 22); 

- ''POKRET – Projekt Osnaživanja Konkurentnosti i Efikasnosti žena na Tržištu rada'' za 
prijavitelja Zadarsku županiju (više na str. 22); 

- ''novi STARt - brinimo o onima koji su brinuli o nama'' za prijavitelja Grad Biograd na 
Moru (više na str. 22); 

- ''PAMTIMO – Pomoć i Asistencija Mobilnih timova'' za prijavitelja Grad Obrovac (više 
na str. 23); 

- ''Moje zdravo dijete'' za prijavitelja Zavod za javno zdravstvo Zadar (više na str. 23); 
- ''Energetska obnova OŠ Nikole Tesle Gračac''  za prijavitelja Zadarsku županiju (više 

na str. 22); 
- ''LAB-OP - Improving Laboratory and Diagnosis Operational System’’ za prijavitelja 

Opću bolnicu Zadar (više na str. 24); 
- ''PreventiON and early detecTIon for more effective treatMEnt of colon and breast 

cancer - ON TME'' za prijavitelja Zavod za javno zdravstvo Zadarske županije (više na 
str. 23); 

- ''HERACLES'' za prijavitelja Narodni muzej Zadar (više na str. 24); 
- ''CHAIN - Culture and natural HeritAge in service of INter-regional tourism 

development'' za prijavitelja općinu Novigrad (više na str. 24). 
 

 pružena savjetodavna podrška u pripremi 3 projekta koja će se prijaviti čim se Poziv 
otvori: 

- ''Vrtići za sretno dijete iz srca Jadrana'' za prijavitelja grad Biograd na Moru (više na 
str. 25); 

- ''Smjenski rad Dječjeg vrtića Zvončić iz Poličnika'' za prijavitelja općinu Poličnik (više 
na str. 25); 

- ''Produljeni boravak u Dječjem vrtiću Morska vila iz Nina'' za prijavitelja grad Nin (više 
na str. 25). 
 

 pružena savjetodavna podrška u provedbi projekata: 
- ''COOLturizacija - Uključivanje mladih Zadarske županije u kulturne i umjetničke 

aktivnosti'' za nositelja Zadarsku županiju; 
- ''Volonterska šuma'' za projektnog partnera Srednju školu Obrovac; 
- ''Specijalističko usavršavanje doktora medicine Zavoda za hitnu medicinu'' za nositelja 

Zavod za hitnu medicinu Zadarske županije; 
- ''Energetska obnova OŠ Vladimira Nazora iz Škabrnje'' za nositelja OŠ Vladimira Nazora 

Škabrnja; 
- ''Energetska obnova OŠ Nikole Tesle Gračac'' za nositelja Zadarsku županiju. 

 

 Održane 4 radionice za predstavnike jedinica lokalne samouprave i javnopravnih 
tijela s područja ZŽ.  
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 Projekt: Integrirani kulturni program Grada Zadra 2020 – ZADAR BAŠTINI 

 
Projekt je financiran iz Javnog poziva ''Priprema i provedba 
integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne 
baštine'', u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupna 

vrijednost projekta iznosi 66.461.390,13 HRK, uz sufinanciranje od 85%, od čega ZADRI 
NOVOJ pripada 178.360,00 HRK. Nositelj projekta je Grad Zadar, dok su uz ZADRU NOVU 
partneri na projektu Narodni muzej Zadar, Turistička zajednica Grada Zadra te Sveučilište u 
Zadru. Provedba projekta je započela 14. kolovoza 2017. godine i trajat će 26 mjeseci, odnosno do 
14. listopada 2019. godine.  

Glavni cilj projekta je stvoriti novi Integrirani kulturno-turistički proizvod Grada Zadra kroz 
obnovu i turističku valorizaciju nepokretnih kulturnih dobara te unaprijediti sustav za upravljanje 
i promociju turističke destinacije. Projekt je usmjeren na očuvanje, revitalizaciju i integraciju 
kulturne baštine u zaštićenom povijesnom dijelu grada Zadra (poluotok), upisane u registar 
nepokretnih kulturnih dobara RH, jačanje kapaciteta lokalnih dionika u području upravljanja i 
prezentacije kulturne baštine kao i tržišno pozicioniranje integriranog kulturnog proizvoda grada 
Zadra i općenito destinacije, što će doprinijeti povećanju atraktivnosti turističke destinacije grada 
Zadra, smanjiti sezonalnost turizma razvojem selektivnih oblika turizma – kulturni turizam, 
povećati postotak turista koji odabiru destinaciju radi kulturnih atrakcija te posljedično dati 
poticaj daljnjem razvoju poduzetništva u turizmu i novom zapošljavanju.  

U okviru projekta rekonstruirat će se i opremiti Providurova palača te će se izvršiti obnova 
Bedema zadarskih pobuna, pojedinačna nepokretna kulturna dobra. Očekivani učinci realizacije 
projekta su zadovoljavanje kulturnih i turističkih potreba turista i lokalnog stanovništva, te 
doprinos povećanju atraktivnosti područja kao turističke destinacije kroz jaču integraciju 
objekata kulturne baštine (Providurova palača, Bedemi zadarskih pobuna) u društveni i 
gospodarski život grada Zadra. 

Tijekom 2018. godine ZADRA NOVA je sudjelovala u provedbi radnog paketa 3. Jačanje 
kapaciteta za promociju kulturno-turističkih proizvoda te radnog paketa 4. Tržišno pozicioniranje 
Integriranog kulturnog programa Grada Zadra i promocija destinacije, na provedbi aktivnosti 
komunikacije sa stručnjakom za kulturni turizam i stručnjakom za promociju turističke 
destinacije vezano uz organizaciju radionica predviđenih projektom, priprema, ažuriranje i objava 
na web stranici projekta. 
 

 
 Projekt: InZad inkubator 2.0 

 
Projekt InZad inkubator 2.0 završio je s provedbom 1.12.2018. 
godine. Projekt je provodio Inovativni Zadar d.o.o. kao nositelj 
projekta u partnerstvu s Gradom Zadrom i ZADROM NOVOM. 

Ukupna vrijednost projekta je 6.177.659,64 HRK. Projekt je financiran u sklopu operativnog 
programa Konkurentnost i kohezija. Projekt je imao za cilj poboljšati platformu za pokretanje i 
početak rada malog i srednjeg poduzetništva (MSP) te omogućiti bolje šanse za njihovu održivost 
na tržištu. 

Osim obnovljene postojeće zgrade, projektom je nabavljena IT oprema te su omogućene  IT 
i komunikacijske usluge kao što su stalni pristup internetu, fiksna VoIP telefonija, IT usluge 
na zajedničkom serveru, najam virtualnog servera, najam virtualnog desktop računala i sl.  

ZADRA NOVA sudjelovala je u provedbi projekta kao partner zadužen za promotivne aktivnosti. 
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 Projekt: Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena 
i deprivirana područja kroz ulaganje u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite 
na primarnoj razini na otocima Zadarske županije  

 
Na navedenom projektu ZADRA NOVA je bila vanjski suradnik 
Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade 
Zadarske županije i njihovom partneru Domu zdravlja Zadarske 
županije. Projekt je započeo 10. travnja 2017. godine, a završio 

krajem 2018. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 1.929.737,01 HRK od čega je 
1.640.276,45 HRK sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj, a 
289.460,56 HRK Zadarska županija.  

ZADRA NOVA osim uloge vanjskog suradnika, također je sudjelovala u pripremi i pisanju 
projektnog prijedloga.  

Projektne aktivnosti provele su se u ordinacijama primarne zdravstvene zaštite na otocima Pag, 
Molat, Ist, Pašman, Dugi otok i Vir. Nabavljeni su prijenosni EKG uređaji, kuferi za reanimaciju, 
sterilizatori, aspiratori, mobilni aparati za davanje kisika s pripadajućim setovima za reanimaciju, 
kirurške lampe i setovi za malu kirurgiju, prijenosna računala i pisači, liječničke torbe za pregled, 
spirometri, otoskopi, oftalmoskopi, stolni tlakomjeri, mjerne stanice za  visinu i težinu, ormari za 
lijekove i instrumente i stolovi za preglede za ordinacije opće/obiteljske medicine na otocima Pag, 
Molat, Ist, Pašman, Dugi otok i Vir. Također je nabavljena oprema za ordinaciju dentalne medicine 
u Pagu i ultrazvuk s linearnom sondom za ginekološku ordinaciju u Pagu.  

Obavljeni su i infrastrukturni zahvati na zgradi Doma zdravlja na Pagu te je ugrađen lift za osobe 
s invaliditetom u ordinaciji na Dugom otoku. Izrađena je Studija zbrinjavanja infektivnog otpada 
u otočnim ordinacijma Doma zdravlja Zadarske županije te je provedena edukacija zdravstvenih 
djelatnika o ravnopravnosti spolova i zabrane diskriminacije u sklopu promicanja horizontalnih 
politika EU. 

 
 

 Projekt: IRENE: Interregional Renewable & ENErgy efficiency network  

 
U 2017. godini započela je provedba projekta IRENE, odobrenog 
u sklopu 1. poziva na dostavu projektnih prijedloga iz Programa 
prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna 

Gora 2014.-2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 1.915.820,00 EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU iznosi 
1.628.447,00 EUR, odnosno 85%. ZADRI NOVOJ kao vodećem partneru pripada 726.904,00 
EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU iznosi 617.868,40 EUR. Osim ZADRE NOVE koja je u 
svojstvu vodećeg partnera, projektni partneri su Zadarska županija, Eko centar DELFIN (Crna 
Gora), Općina Tivat, Asocijacija za ekonomski razvoj REDAH (BiH) te Grad Mostar. 

Projekt je s provedbom započeo 1. srpnja 2017. godine i trajat će 30 mjeseci, odnosno do 31. 
prosinca 2019. godine. Glavni cilj projekta IRENE je zaštita i očuvanje okoliša te poticanje održivog 
korištenja prirodnih resursa u prekograničnim područjima kroz zajednički razvoj i umrežavanje 
lokalnih sustava upravljanja energijom kao i poticanje energetske učinkovitosti i korištenja 
sustava obnovljivih izvora energije u javnom sektoru.  

U 2018. godini ZADRA NOVA kao vodeći partner provodila je sljedeće aktivnosti u okviru 
projekta: 

 postupak javne nabave ''Modernizacija javne rasvjete - rekonstrukcija primjenom mjera 
energetske učinkovitosti i zaštite od svjetlosnog onečišćenja'' koji je započet u prosincu, a 
čijim će završetkom nastupiti implementacija nove EE tehnologije na demonstracijskim 
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lokacijama. Pilot lokacije na području Republike Hrvatske su: gradovi  Zadar (Poluotok) i 
Benkovac (mjesta Korlat, Lisičić i Smilčić), općine Bibinje, Privlaka, Galovac, Novigrad i 
Posedarje (mjesto Vinjerac) na kojima će se zamijeniti sveukupno 859 energetski 
neučinkovitih rasvjetnih tijela1. Energetski neučinkovita rasvjetna tijela zamijenit će se s 
visoko učinkovitim LED, odnosno HPNA2 sustavima; 

 Cjelokupno upravljanje projektom te svim njegovim aktivnostima u svojstvu vodećeg 
partnera što uključuje pripremu izvješća o napretku projekta te financijskih izvješća; 
komunikaciju sa Ugovornim tijelom i Zajedničkim tajništvom Programa prekogranične 
suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014.-2020.; organiziranje i 
koordinaciju sastanaka te upravljanje projektnim timom; 

 Provedbu rekonstrukcije javne rasvjete u Zadru, Smilčiću, Korlatu, Lisičiću, Bibinjama, 
Vinjercu, Gajinama, Galovcu i Privlaci. Implemenacijom nove EE tehnologije na 
demonstracijskim lokacijama izravno će se smanjiti potrošnja te podići svijest o 
prednostima energetske učinkovitosti i održivog korištenja prirodnih resursa u 
prekograničnom području; 

 Pružala stručnu podršku u pitanjima povezanim s energetskom učinkovitošću i 
obnovljivim izvorima energije: u pripremi, prijavi odnosno provedbi projekata iz područja 
Energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije na području Zadarske i 
Hercegovačko-neretvanske županije te općine Tivat;  

 Provedbu postupka nabave opreme za potrebe EE tima Zadarske županije; 
 Izradila mrežnu stranicu projekta i mrežu projekata iz područja energetske 

učinkovitosti i obnovljivih izvora energije (EE-RES-NET). U 2018. godini ZADRA NOVA 
je nastavila sa prikupljanjem projektnih ideja u zajedničku integriranu mrežu za 
upravljanje projektima EE & RES u prekograničnom području. 
 
 

 Projekt: CODE – Cooperation for Development of Cross Border Business Environment 

 
Projekt CODE odobren je u sklopu 1. poziva na dostavu projektnih prijedloga 
iz Programa prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna 
Gora 2014.-2020. S provedbom je započeo 1. srpnja 2017. godine, a trajat će 
30 mjeseci, odnosno do 31. prosinca 2019. godine. 

Ukupna vrijednost projekta je 883.555,54 EUR od čega EU sufinanciranje iznosi 85%, a proračun 
ZADRE NOVE je 184.254,50 EUR. Uz ZADRU NOVU, partneri na projektu su Zaklada za 
inovacijski i tehnološki razvitak INTERA iz Mostara, Javno preduzeće ''Biznis inovacije i 
tehnologije'' iz Tuzle, Inovaciono preduzetnički centar TEHNOPOLIS iz Nikšića, dok je nositelj 
projekta Grad Zadar. 

Glavni cilj projekta CODE je  unapređenje poduzetničkog okruženja u prekograničnom području 
kroz razvoj poslovne infrastrukture i usluga podrške inovativnim poduzetničkim idejama. 
Projektom je predviđeno osnaživanje lokalnih potpornih poduzetničkih institucija  te razvoj  i 
implementacija novog mentorskog programa za poduzetnike. Planira se uspostava modela 
suradnje privatnog i javnog sektora radi pokretanja i razvoja IT klastera, kao i provedba različitih 
specijaliziranih treninga i edukacija vezanih za razvoj IT sektora.  
 
 Tijekom 2018. godine aktivnosti ZADRA NOVE uključivale su: 

                                                           
1Grad Zadar (Poluotok) 137 energetski neučinkovitih rasvjetnih tijela (prema naputcima Konzervatorskog odjela u Zadru), Grad 
Benkovac (Korlat, Lisičić i Smilčić) 290, općina Bibinje 54, općina Privlaka 166, općina Galovac 134, općina Novigrad 33 te općina 
Posedarje (Vinjerac) 45 energetski neučinkovitih rasvjetnih tijela.  

 
2HighPressureNAtrium(hrv. visokotlačne natrijeve svjetiljke) 
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 provođenje nabava i nadzor opremanja i pokretanja coworking prostora pod nazivom Code 
Hub Zadar. Ovaj novi prostor namijenjen je studentima, IT poduzetnicima i ostalim ciljanim 
skupinama s ciljem razvoja i razmjena ideja, učenja i poticanja poduzetništva. Prostor 
novootvorenog Code Huba u Zadru je površine 110 m², smješten je u prizemlju Studentskog 
doma, a do kraja 2018. godine evidentirano je preko 20 registriranih korisnika prostora. 
Prostor je u potpunosti opremljen i dostupan korisnicima bez naknade od 0 do 24 sata, 7 dana 
u tjednu; 

 radi promicanja mogućnosti korištenja prostora kao središnjeg mjesta za suradnju i razvoj 
novih poduzetničkih projekata, projektom se potiče kontinuirana suradnja s dionicima na IT 
sceni. Osobita suradnja ostvarena je s IT stručnjacima s novootvorenog Studija za 
informacijske tehnologije u Zadru, a čiji studenti su i ključni korisnici i pokretači Code Hub 
coworking prostora i razvoja lokalne IT zajednice; 

 krajem 2018. godine ZADRA NOVA koordinirala je organizaciju međunarodnog My Smart City 
hackathona i konferencije koja se u sklopu projekta održala u Zadru s ciljem povezivanja i 
unapređenja prekogranične suradnje poduzetnika u IT sektoru. Ovo trodnevno događanje 
okupilo je preko 150 sudionika zainteresiranih za učenje, razmjenu znanja i iskustava, ali i za 
natjecanje u kreiranju i prezentiranju start-up projekata; 

 s ciljem dodatnog povezivanja i razvoja IT poduzetnika, ZADRA NOVA organizirala je četiri 
promotivna meetup događanja na kojima su „zanimljivi“ pojedinci iznijeli svoja poduzetnička 
iskustva. Preko 100 sudionika ovih inspirativnih druženja pod nazivom CODE ON MeetUp 
okupilo se u prostoru Code Huba radi osobnog razvoja i oblikovanja svojih poslovnih ideja; 

 u svibnju je u organizaciji ZADRA NOVE, a s ciljem okupljanja lokalnih i prekograničnih 
predstavnika lokalnih potpornih institucija organizirano studijsko putovanje u Beograd. Na 
ovom putovanju sudionici su uspostavili kontakte i s ostalim partnerima te se upoznali s 
primjerima dobre prakse povezivanja znanstvenog i privatnog sektora te stvaranja boljih 
uvjeta za razvoj poduzetništva u IT sektoru. 
 

Osim navedenih tematskih aktivnosti projekta, provedba je uključivala i redovito vođenje 
administrativnog, tehničkog i financijskog upravljanja projektom. Isto tako, članovi projektnog 
tima kontinuirano su pridonosili izgradnji odnosa s lokalnim dionicima i projektnim 
partnerima  te aktivno sudjelovanje na partnerskim sastancima. 

ZADRA NOVA  je na razini cijelog partnerstva zadužena i odgovorna za komunikacijske i aktivnosti 
vidljivosti cijelog projekta koje su uglavnom započete u 2017. godini, a provode se tijekom cijelog 
razdoblja provedbe projekta. U 2018. godini, ZADRA NOVA koordinirala je sve komunikacijske 
aktivnosti vezane za provedbu projekta u skladu s definiranom komunikacijskom strategijom. 
Pokrenuta je web te Facebook stranica, a sve kako bi se šira javnost informirala o projektnim 
aktivnostima. Isto tako, projektne aktivnosti promovirane su putem digitalnih marketinških 
kampanja vezanih uz promociju odrađenih projektnih događanja. Također, putem društvenih 
mreža snimljen je promotivni video kojim je zabilježen razvoj prostora Code Hub-a Zadar prije i 
poslije uređenja, a izrađen je i promotivni materijal koji je podijeljen ciljanim skupinama i ostalim 
dionicima radi promoviranja projekta, odnosno njegovih rezultata, a prije svega Code Hub 
coworking prostora.   
 

 

 Projekt: MELAdetect - Early Detection of Skin, Mucosal and Ocular Melanoma 

 
Projekt ''MELAdetect – Early Detection of Skin, Mucosal and Ocular 
Melanoma'' odobren je u sklopu 1. poziva na dostavu projektnih prijedloga 
iz Programa prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – 

Crna Gora 2014.-2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 652.427,90 EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU 
iznosi  554.563,70 EUR, odnosno 85%. ZADRI NOVOJ kao projektnom partneru pripada 
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64.390,00 EUR. Uz ZADRU NOVU, partneri na projektu su Sveučilište u Zadru, Medicinski 
fakultet Sveučilišta u Mostaru i Opšta bolnica ''Blažo Orlandić'' Bar. Nositelj projekta je Zavod za 
javno zdravstvo Zadar. Projekt je s provedbom započeo 1. srpnja 2017. godine i trajat će 26 
mjeseci, odnosno do 31. kolovoza 2019. godine. 

Glavni cilj projekta MELAdetect je, zajedničkom prekograničnom suradnjom, poboljšati kvalitetu 
zdravlja i zdravstvenih usluga na području prevencije i liječenja kožnog, očnog i mukoznog 
melanoma.  Osim navedenog projekt će doprinijeti podizanju niske javne svijesti o melanomu 
organizacijom informativnih dana i kampanjama za podizanje svijesti. Zdravstveni i ne-
zdravstveni stručnjaci dobit će nova znanja o novim metodama liječenja kroz specijaliziranu 
edukaciju te će se uspostaviti mreža zdravstvenih stručnjaka u prekograničnom području. 
Također, nabavit će se nova oprema za edukativne i medicinske aktivnosti. 

U sklopu provedbe projekta, ZADRA NOVA zadužena je za projektnu administraciju, 
komunikaciju, kao i za nabave Akcijskog plana te dizajna vizualnog identiteta, komunikacijskog 
plana i vanjskog stručnjaka za društvene medije. 
 
Sukladno tome, u 2018. godini ZADRA NOVA je: 

 vodila redovito administrativno, tehničko i financijsko upravljanje projektom, 
 vodila promotivne aktivnosti projekta na društvenim mrežama, 
 provela nabavu Akcijskog plana, 
 sudjelovala u organizaciji tematskih radionica, Info dana i besplatnih pregleda za javnost, 
 vodila redovnu komunikaciju o projektnim aktivnostima putem svih medija. 
 
 

 Projekt: PESCAR – Pesticide Control and Reduction 

 
Projekt PESCAR – Pesticide Control and Reduction odobren je u sklopu 1. 
poziva na dostavu projektnih prijedloga iz Interreg IPA programa 

prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014.-2020. 

U okviru navedenog programa projekt zajednički provode Ministarstvo poljoprivrede, 
šumarstva i vodoprivrede Hercegovačko-neretvanskog kantona, ZADRA NOVA, Sveučilište u 
Zadru, Zavod za poljoprivredu Zapadnohercegovačke županije i Zadarska županija kao vodeći 
partner. Projekt je s provedbom započeo 1. srpnja 2017. godine, a njegova ukupna vrijednost 
iznosi 601.639,26 EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU iznosi  511.393,35 EUR, 
odnosno 85%. ZADRI NOVOJ kao projektnom partneru pripada 67.750,00 EUR. 

Opći cilj projekta jest promovirati smanjenu i ciljanu uporabu pesticida na programskom području 
u svrhu zaštite prirode. Zajedničkom prekograničnom suradnjom uspostavit će se prognostički 
sustav za pružanje preporuka poljoprivrednim proizvođačima o održivom korištenju pesticida u 
poljoprivrednoj proizvodnji, a najvažnije projektne aktivnosti pokrenute do kraja 2017. godine 
odnose se upravo na nabavu meteoroloških stanica koje će mjeriti klimatske uvjete programskog 
područja i upućivati na mogućnost pojave određenih bolesti i nametnika.  

U sklopu provedbe projekta, ZADRA NOVA nositelj je radnog paketa Komunikacija koji će 
pridonijeti povećanju svijesti javnosti o projektu i njegovim ciljevima te promjeni u stavovima i 
ponašanju ključnih ciljnih skupina (poljoprivrednika i poljoprivrednih proizvođača) po pitanju 
korištenja pesticida.  
 
Sukladno tome,  ZADRA NOVA je u 2018. godini: 

 sudjelovala na redovnim sastancima projektog tima i koordinacijskog odbora projekta, vodila 
redovito izvještavanje o projektnim aktivnostima putem digitalnih medija (Internet stranica i 
društvene mreže); 
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 pripremala natječajnu dokumentaciju i provela objedinjeni postupak javne nabave za izradu 
promotivnih materijala, organizaciju poljoprivrednog sajma, vanjskog oglašavanja i vizualnog 
oblikovanja za projekt PESCAR; 

 izradila službeni logotip projekta i nabavila sljedeće promotivne proizvode: zaštitna 
poljoprivredna oprema, letci, roll-up banneri, kalendari i kemijske olovke. 
 
 
 Adriatic canyoning: Adriatic Canyons Adventure Tours  

 
Početkom srpnja 2017. godine počela je provedba projekta 
ADRIATIC CANYONING: Adriatic Canyons Adventure Tours 

odobrenog u sklopu 1. poziva na dostavu projektnih prijedloga iz INTERREG IPA programa 
prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014.-2020. Provedba 
projekta će trajati 30 mjeseci, odnosno zaključno do 31. prosinca 2019. godine. Ukupna 
vrijednost projekta je 1.878.964,40 EUR, uz 85% sufinanciranje iz Programa INTERREG CRO-
BiH-CG 2014.-2020. Proračun za ZADRU NOVU iznosi 110.362,97 EUR. Projekt se provodi na 
teritoriju tri države, a provodi se u partnerstvu Grada Širokog Brijega (nositelj projekta), Općine 
Grude, Grada Drniša, Grada Obrovca, ZADRE NOVE i Agencije za izgradnju i razvoj Herceg Novog. 

Cilj projekta je jačanje socijalnog, gospodarskog i teritorijalnog razvoja prekograničnog područja 
između Hrvatske, BiH i Crne Gore kroz jačanje i diversifikaciju turističke ponude u jadranskom 
zaleđu i to izradom zajedničkog prekograničnog modela koji će omogućiti bolje upravljanje i 
održivo korištenje prirodne i kulturne baštine.  

U svrhu provedbe projekta na području Zadarske županije urediti će se pješačke rute od 
Obrovca do Janković buka u dužini od 4.040 metara te od Bilišana do Janković buka u 
dužini od 2.200 metara. Uređenjem ove pješačke staze omogućit će se nesmetani pješačko-
biciklistički promet kanjonom rijeke. Ujedno će se stvoriti mogućnosti za daljnje uređenje i 
oplemenjivanje područja u smislu turističko-rekreacijske ponude grada Obrovca. Također, 
pješačke staze opremiti će se dodatnim sadržajima u cilju privlačenja posjetitelja uz rijeku i 
na rijeci. Izletnicima će uz staze opremljene solarnom rasvjetom, stolovima, klupama, koševima 
za smeće i info pločama na raspolaganju biti i bicikli, kajaci, SUP-ovi, dječje igralište te street 
workout zona. 
 
Tijekom 2018. godine ZADRA NOVA je: 

 vršila redovito administrativno, tehničko i financijsko upravljanje projektom, 
 vodila redovitu komunikaciju s projektnim partnerima i nadležnim tijelima, sudjelovala 

na sastancima projektnog tima, 
 organizirala sastanak projektnih partnera i Upravljačkog odbora projekta, u sklopu 

događaja Zrmanja AdventureWeek, 
 provela javnu nabavu za organizaciju događaja Zrmanja AdventureWeek, 
 provela javnu nabavu za usluge provedbe FAM tura i usluga prijevoza unutar projekta, 

sudjelovala u organizaciji FAM ture s ciljem upoznavanja ključnih dionika s turističkom 
ponudom obrovačkog područja u sklopu Zrmanja AdventureWeeka kao i u organizaciji 
FAM ture u sklopu Čikola Adventure Weeka,   

 provela javnu nabavu za izradu promotivnih materijala i upravljanje društvenim mrežama 
kako bi se postigla željena vidljivost projekta, 

 provela javnu nabavu za vršenje foto i video usluga kako bi se dobilo na dodatnoj 
promociji i vidljivosti projekta, 

 koordinirala izradu i sudjelovala na sastancima radne skupine za izradu Modela za bolje 
upravljanje i održivo korištenje prirodnih resursa područja kanjona rijeke Zrmanje i 
Zajedničkog prekograničnog modela za bolje upravljanje i održivo korištenje prirodne i 
kulturne baštine programskog područja. 
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 Projekt: Smart commuting 

 
Projekt SMART COMMUTING je odobren unutar 2. poziva na dostavu 
projektnih prijedloga iz programa transnacionalne suradnje Središnja 
Europa 2014. -2020. Ukupna vrijednost projekta je 1.555.337,00 EUR, 
od čega ZADRA NOVA kao projektni partner raspolaže s iznosom od 

138.257,00 EUR. Vodeći partner je grad Rimini (Italija), a uz ZADRU NOVU na projektu 
sudjeluju još projektni partneri iz Austrije, Slovenije, Češke i Mađarske.  Projekt je započeo s 
provedbom 1. lipnja 2017. i trajat će do 31. svibnja 2020. godine. 

Projekt će pridonijeti rješavanju prometnih gužvi u gradu Zadru, s naglaskom na područje 
poluotoka. Za vrijeme trajanja projekta uspostaviti će se koordinacijska struktura u koju će biti 
uključeni predstavnici Grada i okolnih općina zajedno s tvrtkama javnog prijevoza. 

 
Tijekom 2018. godine ZADRA NOVA je: 

 vršila redovito administrativno, tehničko i financijsko upravljanje projektom, 
 vodila redovitu komunikaciju s projektnim partnerima i nadležnim tijelima, sudjelovala 

na sastancima projektnog tima, 
 provela javnu nabavu za  usluge vanjskog stručnjaka za komunikacijski menadžment, 
 provela javnu nabavu za tehničke i vanjske pomoći upravljanja projektom,  
 provela javnu nabavu za usluge izrade promotivnog materijala i video materijala, 

promidžbe putem društvenih mreža, odnosa s medijima, i organizacije projektnih 
događaja (evenata), 

 potpisala ''Memorandume o razumijevanju'' s ključnim lokalnim dionicima projekta, 
 sudjelovala na Europskom tjednu mobilnosti 2018. u gradu Zadru gdje je predstavila 

projekt SMART COMMUTING i njegove aktivnosti.  
 
 

 Projekt: RUINS - Održiva prenamjena, očuvanje i moderno upravljanje povijesnim 
ruševinama u Središnjoj Europi – izrada integriranog modela i smjernica prema 
najboljim primjerima europske prakse 

 
Projekt je odobren za sufinanciranje unutar 2. poziva na dostavu projektnih 
prijedloga Programa transnacionalne suradnje Središnja Europa 2014. - 
2020., a ukupna vrijednost projekta je 1.765.421,00 EUR od čega ZADRI 
NOVOJ, kao projektnom partneru, pripada iznos od 162.578,00 EUR. 

Projekt je s provedbom započeo 1.6.2017. i trajat će do kraja svibnja 2020. godine. Nositelj 
projekta je Tehnološko Sveučilište Lublin (Poljska). 

Cilj projekta je kroz kombinaciju istraživačkih i konzervatorskih zadataka unutar odabranih 5 
pilot lokacija s područja Središnje Europe, osmisliti moderan način upravljanja ruševinama 
koristeći njihove suvremene i društveno korisne funkcije, uz očuvanje njihovih povijesnih 
vrijednosti. Kao pilot lokacija unutar projekta s područja grada Zadra odabrana je crkvica sv. 
Stošije na Puntamici. 
 
ZADRA NOVA je u 2018. godini: 

 bila zadužena za administrativno, tehničko i financijsko upravljanje projektom, 
 organizirala tri panel rasprave s temama održive zaštite i očuvanja, modernog upravljanja i 

ponovne upotrebe srednjovjekovnih ruševina, 
 doprinijela izradi sljedećih dokumenata: 

o Priručnik najboljih praksi – međunarodni model održive zaštite i očuvanja ruševina 
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o Priručnik najboljih praksi – međunarodni model društveno korisne upotrebe 
srednjovjekovnih ruševina 

o Priručnik najboljih praksi – smjernice modernog upravljanja povijesnim ruševinama, 
 sudjelovala na sastanku projektnog tima, studijskom putovanju i stručnoj konferenciji na 

temu održive zaštite, modernog upravljanja i ponovne upotrebe srednjovjekovnih ruševina. 
 
 
 Projekt: Urban green belts - Urbane zelene površine – pametni integrirani modeli za 

održivo upravljanje urbanim zelenim površinama u svrhu stvaranja zdravijeg i 
ugodnijeg urbanog okruženja 

 

Projekt Urban Green Belts je odabran za sufinanciranje unutar 1. poziva na 
dostavu projektnih prijedloga iz Programa transnacionalne suradnje 
Središnja Europa 2014. -2020., na koji se prijavilo ukupno 620 projektnih 

prijedloga. Ukupna vrijednost projekta je 2.391.306,02 EUR od čega ZADRI NOVOJ pripada 
140.993,50 EUR. ZADRA NOVA jedan je od 10 partnera iz 7 srednjoeuropskih zemalja. 
Provedba projeka je započela 1. lipnja 2016. godine i trajat će 36 mjeseci, odnosno do 31. svibnja 
2019. godine. 

Kroz projekt Urban Green Belts financirana je izrada Zelenog katastra točnije mapirano je i u GIS 
sustav uneseno ukupno 18.000 m2  zelenih površina s oko 600 stabala. Mapiranje je napravljeno 
na sljedećim lokacijama: Ulica Antuna Gustava Matoša, dio Obale kneza Trpimira uz jedriličarsko 
društvo Uskok, zeleni trokut u dnu Uvale Dražanica, perivoj Sfinga te perivoj u Uvali Maestrala. 
Katastar će svoju primjenu naći u puno različitih sektora, a poglavito prilikom budećeg urbanog 
planiranja i održavanja gradskih zelenih površina. Svim zainteresiranim građanima dostupan je 
na sljedećoj poveznici: http://ugis-nasadizadar.azurewebsites.net/.  

Osim izrade samog Katastra kroz projekt se financira i izrada Smjernica za pametno upravljanje 
urbanim zelenim površinama sa svim popratnim dokumentima te jednodnevni festival Urban 
Green Fest pod nazivom ''Grad u šumi'' koji je okupio preko 300 sudionika sa ciljem podizanja 
svijesti o važnosti urbanih zelenih površina te vraćanja društvenog života u prirodu. Sve navedeno 
za cilj ima kvalitetno i pravovremeno donošenje odluka od strane nadležnih tijela u sektoru 
urbanog zelenila. 
 
Tijekom 2018. godine ZADRA NOVA je: 

 vodila provedbu aktivnosti projekta kroz komunikaciju s projektnim partnerima, 
svakodnevno financijsko upravljanje budžetom, pripremu polugodišnjih izvješća, 
sudjelovanje na sastancima projektnog tima; 

 organizirala sastanke ključnih dionika projekta iz sektora upravljanja urbanim zelenim 
površinama u funkcionalnom urbanom području čije je mišljenje od iznimne važnosti prilikom 
uspostavljanja pametnog modela upravljanja urbanim zelenim površinama; 

 sudjelovala na sastancima Transnacionalnih projektnih partnera održanima u Salzburgu (A) i 
Krakovu (PL); 

 u travnju organizirala Studijski posjet za projektne partnere u Zadru;  
 organizirala izradu Zelenog katastra koji je objavljen na internetu kako bi bio dostupan široj 

javnosti. Zeleni katastar implementiran je kroz GIS sustav te je rezultirao interaktivnom online 
aplikacijom koja je dostupna kako javnosti tako i samim radnicima na terenu; 

 doprinijela finalizaciji pametnih modela aktivnim sudjelovanjem na radionici posvećenoj 
nadogradnji modela pilot projektima organiziranim u okviru Transnacionalnog sastanka 
projektnih partnera u Novoj Gorici (SLO) 15. i 16. studenog 2018. godine; 

 organizirala festival ''Grad u šumi'' koji je održan sredinom listopada 2018. u Park šumi 
Musapstan u Zadru. Festival je privukao veliki broj stanovnika Zadra - preko 300. Kako bi 
potaknuli posjetitelje, od obitelji s malom djecom i kućnim ljubimcima, parova i samostalnih 
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posjetitelja, da ponovno razmisle o svojim urbanim zelenim površinama, organiziran je i 
rekreativni program.  

 

 Projekt MOBILITAS - MOBIlity for nearLy - zero CO2 in medITerranean tourism 
destinations 

 
Projekt MOBILITAS - MOBIlity for nearLy-zero CO2 in medITerranean tourism 
destinAtionS odobren je u sklopu prvog poziva na dostavu projektnih 
prijedloga unutar programa transnacionalne suradnje Interreg Mediterranean 

2014. – 2020., a s provedbom je počeo 1. studenoga 2016. godine. Ukupna vrijednost projekta 
MOBILITAS je 2.468.337,75 EUR od čega je 85% sufinancirano iz europskih sredstava. 
Proračun ZADRE NOVE iznosi 221.875,00 EUR. Projekt se provodi na teritoriju sedam država 
(Hrvatska, Cipar, Francuska, Grčka, Italija, Malta i Slovenija), a trajat će do 30. travnja 2019. 
godine. 

Glavni ciljevi projekta su smanjenje emisija stakleničkih plinova u prijevozu; poboljšanje životnog 
okoliša u područjima visoke gustoće prometa; optimiziranje učinka ljudskih aktivnosti na more, 
zemlju, zrak i ljudsko zdravlje; pomak od prekomjernog korištenja auta na održiviji način 
prijevoza te smanjenje visokog pritiska na obalnim cestama koje ne mogu apsorbirati veći promet. 
Kroz projekt je provedeno detaljno istraživanje o trenutnom stanju turističke i urbane mobilnosti 
te je izrađena ''Studija biciklističkog prometa i infrastrukture'', a do završetka projekta 
MOBILITAS u sklopu pilot-aktivnosti pristupit će se nadogradnji softverske aplikacije koja će sve 
građane grada Zadra, šireg zadarskog područja te njihove goste informirati o prednostima 
korištenja alternativnih metoda prijevoza i motivirati ih na korištenje bicikala i brojnih 
biciklističkih ruta na prostoru Zadarske županije što će posljedično dovesti do smanjenja 
prometnuh gužvi, posebno tijekom turističke sezone.  
 
Tijekom 2018. godine ZADRA NOVA je: 

 vršila redovito administrativno, tehničko i financijsko upravljanje projektom, 
 vodila redovitu komunikaciju s projektnim partnerima i nadležnim tijelima, sudjelovala  

na sastancima projektnog tima, 
 provela javnu nabavu za izradu ''Studije biciklističkog prometa i infrastrukture'', 
 provela istraživanje tržišta i pripremne aktivnosti vezane uz javnu nabavu za izradu IT 

aplikacije Zadar Bike Magic, 
 sudjelovala na Europskom tjednu mobilnosti 2018. godine u Zadru gdje je predstavila 

projekt MOBILITAS i njegove aktivnosti, 
 osigurala vidljivost projekta putem redovite direktne komunikacije s pripadnicima 

medija, putem društvenih mreža i diseminacijom letaka o projektnim aktivnostima. 
 
 
 Projekt: CHESTNUT – CompreHensive Elaboration of Strategic plaNs for sustainable 

Urban Trasport 
 

Projekt CHESTNUT - CompreHensive Elaboration of Strategic plaNs for 
sustainable Urban Trasport odobren je za financiranje u sklopu poziva 
Interreg DUNAV 2014.-2020. u listopadu 2016. godine. ZADRA NOVA je 

partner na projektu. Ukupna vrijednost projekta je 2.004.272,18 EUR, a proračun ZADRA 
NOVE iznosi 160.131,50 EUR. 

Projekt ima za cilj doprinos boljoj povezanosti i interoperabilnosti prometnog sustava 
temeljenom na integraciji između korištenja više održivih sredstava prijevoza, kao što su javni 
prijevoz, biciklizam, hodanje, električna vozila i slično.  
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U sklopu CHESTNUT-a će se na području Zadarske županije provesti i pilot projekt –  uspostava 
sustava za iznajmljivanje bicikala, koja se sastoji od izrade komunikacijskih priključaka, stanica 
za bicikle, uspostavu RFID smartcard sustav (tehnologija koja koristi radio frekvenciju kako bi se 
razmjenjivale informacije između prijenosnih uređaja/memorija i host računala), nabavu bicikala 
i montažu, projektiranje sustava javnih bicikala i IT aktivnosti potrebnih za optimalnu promociju, 
podršku i upravljanje sustavom inteligentnih kartica. 

Kroz projekt ZADRA NOVA sa ekspertima za mobilnost izrađuje SUMP (Plan održive urbane 
mobilnosti), inovativni način planiranja gradskog prometa koji na održivi način zadovoljava 
ponajprije potrebe ljudi. Ciljevi takvog planiranja prometa su pristupačnost odredišta i usluga, 
povećanje sigurnosti u prometu, smanjenje emisija stakleničkih plinova i potrošnje fosilnih goriva, 
privlačnost gradskih prostora, povećanje kvalitete života, zdraviji okoliš i smanjeni štetni utjecaj 
na zdravlje građana. 
 
U 2018. godini ZADRA NOVA je: 

 vodila provedbu aktivnosti projekta kroz komunikaciju s projektnim partnerima, 
svakodnevno financijsko upravljanje budžetom, pripremu polugodišnjih izvješća, 
sudjelovala na sastancima projektnog tima, 

 izradila nacrt Plana održive urbane mobilnosti- SUMP-a (scenarije mobilnosti, ciljeve i 
mjere plana održive urbane mobilnosti), 

 u Kneževoj palači u Zadru organizirala predavanje o održivoj urbanoj mobilnosti 
namijenjeno javnosti i ključnim dionicima, 

 u sklopu zadarskog Tjedna mobilnosti koji je održan pod sloganom ''Zadar đira i 
kombinira''  ZADRA NOVA promovirala je projekt CHESTNUT, 

 pripremala natječajnu dokumentaciju za nabavu sustava javnih gradskih bicikala u gradu 
Zadru (pilot-projekt). 
 
 

 Projekt: Zero Waste Blue sport events for territorial development 

 

Projekt Zero Waste Blue financiran je iz programa Interreg Italija – 
Hrvatska 2014. – 2020. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
861.435,70 EUR, a bespovratna sredstva iznose 732.220,33 

EUR. Proračun ZADRA NOVE je 82.415,00 EUR, a bespovratna sredstva iznose 70.052,75 
EUR. Vodeći partner je grad Opatija, a ZADRA NOVA je partner na projektu. Projekt je započeo 1. 
lipnja 2018. godine i traje do 30. studenog 2019. godine.  

Cilj projekta je povećati vrijednost prirodne i kulturne baštine kroz zajedničku suradnju i 
dijeljenje metodologije u realizaciji održivih sportskih događaja. Kako bi realizirao cilj, projekt će 
između ostalog sudjelovati u organizaciji dva sportska događaja u 2019. godini. Radi se o 
sudjelovanju u organizaciji Biciklijade Zadar – Nin te utrke Wings for life.  

Tijekom navedenih događaja ZADRA NOVA će nabaviti ekološki prihvatljive proizvode kako bi 
utjecala na ukupno smanjenje zagađenja okoliša. Uz navedeno osim samih aktivnosti vezano uz 
vođenje projekta i komunikaciju, ZADRA NOVA će sudjelovati i u radnim skupinama koje će se 
baviti pronalaskom rješenja za smanjenje zagađenja otpada tijekom sportskih događaja, izradi 
lokalnih akcijskih planova za navedeno te brendiranju sportskih turističkih paketa. 
 
U 2018. godini ZADRA NOVA je kao vodeći partner za radni paket Komunikaciju izradila: 

 newsletter za potrebe informiranja javnosti o projektu,  
 kreirana je službena brošura projekta, 
 sudjelovalo se u izradi službene Facebook stranice projekta te same Komunikacijske 

strategije.  
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Članovi projektnog tima prisustvovali su početnoj konferenciji projekta te su s vanjskim 
suradnicima prisustvovali trening seminaru projekta u Bologni.  
 

 Projekt: ADRIREEF – Innovative exploitation of Adriatic Reefs in order to strengthen 
blue economy 

 

Projekt ADRIREEF odobren je za financiranje u sklopu poziva Interreg V-
A Italija – Hrvatska 2014. – 2020. Ukupna vrijednost projekta je 
2.814.830,00 EUR od čega sufinanciranje sredstvima EU iznosi 
2.392.605,50 EUR-a, odnosno 85 %. Ukupna vrijednost projekta za 

ZADRU NOVU, kao partnera na projektu je 152.685,00 EUR, a iznos bespovratnih sredstava 
iznosi 129.782,25 EUR (85%). Provedba projekta započela je 1.12.2018. godine i trajat će do 
kraja svibnja 2021. godine. 

Cilj projekta je postaviti teorijsku osnovu za ekonomsku valorizaciju grebena u Jadranskom moru, 
s naglaskom na marikulturu i turizam, a u svrhu jačanja sektora plave ekonomije i povećanja 
zapošljivosti. Projekt će rezultirati sljedećim opipljivim outputima: (a) kartom postojećih grebena 
u Jadranskom moru i njihovom klasifikacijom; (b) identifikacijom dostupnih tehnologija i 
instrumenata s niskim okolišnim utjecajem na podvodno praćenje morskih ekosustava; (c) 
identifikacijom morskih područja koja se mogu koristiti za izvođenje određenih ekonomskih 
aktivnosti (npr. ronjenje, akvakultura, ribolov); (d) izrađenim smjernicama za ključne sudionike 
iz sektora plave ekonomije i kodeksom ponašanja u turističkom sektoru; (e) izrađenim Bijelim 
dokumentom za održivo korištenje grebena u sektoru plave ekonomije. 
 
U 2018. godini ZADRA NOVA je: 

 uspostavila dio projektnog tima te je sudjelovala na prvom online sastanku projektnih 
partnera. 
 

 Projekt „FirSt and last Mile Inter-modal mobiLity incongested urban arEas of Adrion 
Region – SMILE“ 

 

Projekt ''FirSt and last Mile Inter-modal mobiLity incongested urban 
arEas of Adrion Region – SMILE'' financira se kroz INTERREG V-B 
Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014. – 2020., 
prioritetna os 3 – Povezana regija. Ukupna vrijednost projekta je 

1.290.415,45 EUR, a vrijednost projekta za ZADRU NOVU iznosi 100.494,99 EUR. Provedba 
projekta će trajati 22 mjeseca, od 01. 01. 2018. godine do 31. 10. 2019. godine. Projekt SMILE 
obuhvaća suradnju 12 partnera unutar 7 država Jadransko – jonskog područja te uključuje 
gradove i regije koji su pod utjecajem intenzivnog gradskog prometa u kojem se svakodnevno 
stanovnici, putnici i turisti susreću s posljedicama neodrživih modela mobilnosti i nedostatka 
učinkovitih multi-modalnih rješenja, što dovodi do brojnih posljedica poput zagađenja okoliša i 
emisije stakleničkih plinova te velikih prometnih gužvi.  

Cilj projekta je izrada i primjena konkretnih smjernica za razvoj i implementaciju održivih urbanih 
planova mobilnosti, sukladno smjernicama Europske komisije, prilagođenih posebnostima 
područja. Projekt je usmjeren na smanjenje cestovnog prometa, održivost multi-modalne 
mobilnosti te na podizanje svijesti o ponašanjima održive urbane mobilnosti.  

Projekt SMILE kroz svoje aktivnosti ima za cilj poboljšati životno okruženje u područjima visoke 
gustoće prometa podržavanjem prometnih politika usmjerenih na smanjenje emisija stakleničkih 
plinova te širenjem ideje održivijeg načina transporta. Aktivnosti koje imaju za cilj doprinijeti 
ovom cilju uključuju prikupljanje podataka koristeći zajednički međunarodni predložak, 
elaboraciju prikupljenih podataka, izradu scenarija mobilnosti, kreiranje Plana održive urbane 
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mobilnosti na međunarodnoj razini i testiranje IT rješenja kako bi se na ovim područjima 
uspostavila održiva mobilnost. 
ZADRA NOVA u sklopu projekta provodi pilot projekt – testiranje različitih IT alata (softvera) s 
ciljem smanjenja cestovnog prometa bez invazivnih i skupih izmjena infrastrukturne mreže.   
 
        U 2018. godini ZADRA NOVA je: 

 uspostavila projektni tim te aktivno sudjelovala na početnoj konferenciji i svim 
projektnim sastancima, 

 vodila provedbu aktivnosti projekta kroz komunikaciju s projektnim partnerima, 
svakodnevno financijsko upravljanje budžetom, pripremu polugodišnjih izvješća, 
sudjelovanje na sastancima projektnog tima, 

 provela javnu nabavu za usluge prikupljanja i analize podataka za potrebe izrade 
nadogradnje dokumenta ''Transnacionalne strategije za procjenu stanja održive urbane 
mobilnosti'' te uslugu izrade nacrta ''Plana održive urbane mobilnosti'' - SUMP na razini 
velikog urbanog područja Grada Zadra, 

 provela javnu nabavu za usluge promidžbe i vizualnog identiteta projekta ''SMILE'', 
 provela javnu nabavu za usluge tehničke pomoći za upravljanje kvalitetom unutar 

projekta SMILE, 
 u sklopu zadarskog Tjedna mobilnosti koji je održan pod sloganom ''Zadar đira i 

kombinira'' promoviran je i projekt SMILE, 
 organizirala „zanimljivu“ i konstruktivnu panel raspravu pod nazivom ''Perspektive i 

održivost prometnog modela Zadra'' održanu u Kneževoj palači na kojoj su sudjelovali 
stručnjaci iz područja prometa, urbanizma i zaštite okoliša. 

 

 Projekt: ADRION 5 SENSES- Building the Adrion Brand Name in Tourism: Indulging all 
Five Senses  

Projekt ADRION 5 SENSES provodi se u sklopu Programa transnacionalne 
suradnje INTERREG ADRION 2014. – 2020. U provedbu projekta 
uključeno je devet partnera iz osam zemalja – po jedan iz Hrvatske 
(ZADRA NOVA), Italije, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Srbije, Albanije i 
Crne Gore, te dva iz Grčke. Vodeći partner na projektu je županija Epirus 

iz Grčke (Region of Epirus), a  ZADRA NOVA vodeći je partner za radni paket Strategija.  

Ukupna vrijednost projekata je 1.437.076,09 EUR, a bepovratna sredstva 1.221.514,64 EUR, 
dok je budžet ZADRA NOVE 166.696,20 EUR, a bespovratna sredstva 141.691,77 EUR. 
Provedba projekta će trajati 24 mjeseca, od 01.01.2018. godine do 31.12.2019. godine. 

Projektom će se definirati zajednička turistička Strategija Jadransko-jonske regije koja će 
rezultirati razvojem novog turističkog proizvoda - Mape doživljaja. Ona bi objedinila svih pet 
osjetila: sluh, vid, njuh, opip i okus te kroz zvukove boje, teksture, mirise i gastronomske osobitosti 
povezala transnacionalna područja Jadransko-jonske regije. Osim toga, planirana je izrada 
zajedničke višejezične web platforme te opremanje i pokretanje izložbenih centara od strane 
svakog projektnog partnera. Cilj projekta je stvaranje održivog razvojnog modela turističkog 
sektora s naglaskom na izradi i provedbi zajedničke strategije razvoja brenda ADRION 5SENSE 
i njegove promocije. 

Provedba projekta započela je krajem lipnja 2018. godine.  U sklopu projektnih provedbenih 
aktivnosti, ZADRA NOVA nositelj je radnog paketa WP1 Strategija koji prvenstveno 
podrazumijeva stvaranja strateškog dokumenta - Strategija i Akcijski plan - za cijelu ADRION 
regiju te jednako tako ima u fokusu okupljanje relevantnih dionika u transnacionalnu mrežu 
suradnje.  
 
Sukladno tome u 2018. ZADRA NOVA je:  
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 uspostavila projektni tim, vodila redovito financijsko, tehničko i administrativno upravljanje 
projektom, 

 sudjelovala na početnom partnerskom sastanku u lipnju 2018. na  kojem je predstavila rad i 
kapacitete ZADRE NOVE i plan provedbe radnog paketa Strategije, 

 vodila redovito izvještavanje putem digitalnih medija o provedbi projekta (Internet stranica i 
društvene mreže), 

 provodila istraživanje tržišta i pripremala natječajnu dokumentaciju u svrhu provođenja 
jednostavnog postupka nabave vanjskih stručnjaka za izradu Strategije i akcijskog plana. 

 

 Projekt: SOS – Sudjeluj i ostvari sebe 

 
ZADRA NOVA kao nositelj projekta s partnerima – Zadarskom županijom i 
Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Područnim uredom Zadar, provodi projekt 
''SOS – Surađuj i ostvari sebe'' sufinanciran kroz natječaj Lokalne inicijative za 
poticanje zapošljavanja – faza III, Europski socijalni fond, OP Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014.-2020. ukupne vrijednosti 1.925.883,68 HRK. Projekt se 100% 

sufinancira sredstvima Europske unije. Projekt je započeo u svibnju 2018. godine te će se 
provoditi 18 mjeseci. 

Tržište rada u Hrvatskoj karakterizira stopa zaposlenosti koja je značajno niža od prosjeka EU-a, 
no ona je u postupnom rastu posljednjih nekoliko godina, što ukazuje na postojanje značajne 
rezerve neiskorištene radne snage s mogućnošću za daljnjim povećanjem stope zaposlenosti. 
Kako bi se pridonijelo rastu zaposlenosti, pogotovo pripadnika ranjivih skupina među kojima i 
mladih nezaposlenih osoba, kroz projekt će se rješavanju ovog gorućeg problema doprinijeti kroz 
dva pravca: prvi je vezan uz samozapošljavanje i poticanje poduzetništva, a drugi je kroz jačanje i 
pozicioniranje na tržištu rada Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala 
Zadarske županije (PVZŽ). 

Tako će se kroz projekt održati niz aktivnosti koje će doprinijeti provedbi Strategije razvoja 
ljudskih potencijala Zadarske županije, a koje će biti usmjerene na ranjive skupine i učenike 
srednjih škola koji će se s funkcioniranjem tržišta rada upoznati već u završnim razredima. 
Između ostalog, radit će na motiviranju pripadnika ranjivih skupina kako bi se aktivirali i ušli u 
svijet rada te će se razviti Modularni program za aktivaciju koji će unaprijediti uslugu 
zapošljavanja pri HZZ-u. Kroz set aktivnosti potaknuti će se na samozapošljavanje i razvoj 
poduzetništva informiranjem, edukacijom, dodjelom potpora male vrijednosti te na koncu 
mentoriranjem budućih poduzetnika kako bi im se omogućilo kvalitetno praćenje i razvoj od 
poslovne ideje do pokretanja vlastitog posla. 
 
Sukladno tome, u 2018. ZADRA NOVA je: 

 vodila redovito administrativno, tehničko i financijsko upravljanje projektom, 
 vodila promotivne aktivnosti projekta, 
 organizirala radionice za članove LPZ-a, 
 provela nabave za usluge pripreme i dostave obroka, promocije projekta te dizajna i tiska 

promotivnog materijala. 
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 Nova znanja za EU projekte lokalnog razvoja 
 

Projekt ''Nova znanja za EU projekte lokalnog razvoja'' odobren je u sklopu natječaja ''Lokalne 
inicijative za poticanje zapošljavanja – faza III'', iz operativnog programa 
Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Dodijeljena su bespovratna 
sredstva u iznosu od 994.250,71 HRK, a projekt financira Europska unija iz 
Europskog socijalnog fonda u 100%-om iznosu. Pučko otvoreno učilište 
Algebra kao nositelj, projekt provodi zajedno s partnerima – Gradom 

Benkovcem, Gradom Zadarom i ZADRA NOVOM. Ukupno trajanje projekta je 16 mjeseci. Proračun 
ZADRA NOVE iznosi 32.175,80 HRK. 

Opći cilj projekta je doprinijeti povećanju zapošljivosti najranjivijih skupina na tržištu rada kroz 
pripremu i provedbu inovativnih lokalnih inicijativa za poticanje zapošljavanja usklađenih s 
lokalnim potrebama i strateškim prioritetima. Specifični cilj projekta je omogućiti učinkovitu 
provedbu Strategije razvoja ljudskih potencijala u Zadarskoj županiji kroz povećanje zapošljivosti 
provedbom obrazovanja 42 mlade dugotrajno nezaposlene osobe. 

Glavne aktivnosti projekta obuhvaćaju intervencije na tržištu rada jačanjem kapaciteta članova 
ciljne skupine za upravljanje razvojnim projektima, odnosno selekciju 42 mlade nezaposlene 
osobe i formiranje 2 obrazovne skupine (u Benkovcu i u Zadru), s ciljem provedbe motivacijske 
radionice, verificiranog programa obrazovanja ''Voditelj izrade i provedbe projekata financiranih 
iz EU fondova'' s pravom upisa zvanja u e-radnu knjižicu, analizom potreba lokalnih dionika te 
razvojem i provedbom specijaliziranih radionica u području EU fondova u skladu sa rezultatima 
analize. Nakon provedenih edukacija organizirat će se praksa u partnerskim organizacijama te će 
polaznici razvijati stvarne projekte za financiranje iz EU fondova pod mentorstvom predavača, te 
uz kontinuirano profesionalno usmjeravanje.  Aktivnosti edukacija i prakse će se odvijati u 
Benkovcu i Zadru, a mogu sudjelovati mladi s područja čitave Županije (uz nadoknadu putnih 
troškova). 
 
Sukladno tome, u 2018. godini ZADRA NOVA je: 

 vodila redovito administrativno, tehničko i financijsko upravljanje projektom, 
 sudjelovala u svim aktivnostima zajedno s partnerima, 
 pripremala plan mentorstva za 2019. godinu.  
 

ZADRA NOVA kao suradnik na projektima 

 
Osim uloge nositelja i partnera na projektu, u izvještajnom periodu ZADRA NOVA bila je i 
suradnik na tri projekta: 
 
Projekt ''LOCATIONS – Nisko-ugljični transport u kruzerskim destinacijama'', čiji je cilj 
potaknuti relevantne dionike na kreiranje Planova za nisko-ugljični transport i mobilnost sa 
specifičnim mjerama usmjerenima prema putničkom i teretnom prometu povezanom s dolascima 
kruzera. U izvještajnom razdoblju, ZADRA NOVA je imala manju ulogu u praćenju razvoja projekta 
i komunikaciji s hrvatskim partnerima o istom te sudjelovanju na projektnom sastanku. 
 
Projekt „VIRTUAL ARCH – Virtual Reality approaches to support use and preservation 
endangered archaeological heritage in Central Europe heritage in Central Europe“, provodi 
se u okviru programa Interreg Središnja Europa. Cilj projekta je učiniti dostupnima nepoznata ili 
manje znana arheološka nalazišta, bilo da se radi o podzemnim ili podvodnim nalazištima, 
lokalnom stanovništvu i njihovim gostima kroz korištenje modernih tehnologija poput virtualne 
stvarnosti. 

Do sada se održalo nekoliko sastanaka članova projektnog tima te nekoliko međunarodnih 
seminara na teme očuvanja i valorizacije arheološke baštine, turizma i ostaloga u Dresdenu, Zadru 
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i Nitri, dok su sljedeći predviđeni u ožujku 2019. godine u Ljubljani. Osim navedenoga, a ujedno i 
najvažnije projektne aktivnosti obuhvaćaju istraživanja nalazišta kao temelj za izradu 3D modela 
i postavljanje vanjskih informativnih točaka s ciljem informiranja javnosti o nalazištu i 
provedenim projektnim aktivnostima. Projekt završava u lipnju 2020. godine. 
 
Projekt Social Innovation Research on Coworking Clusters – CoworkMED  (SIROCCO) - odobren 
je za financiranje pod nazivom CoworkMED  u sklopu poziva Interreg MED 2014.-2020. u rujnu 
2016. godine, a s provedbom je završio u travnju 2018. godine. Partner u projektu s hrvatske 
strane bila je Agencija za razvoj Grada Zagreba (RAZA), a ZADRA NOVA bila je suradnik u projektu.  
Cilj projekta je razvoj i unapređenje veza između poduzeća, istraživačkih i razvojnih centara, 
institucija visokog obrazovanja i civilnog društva, koristeći pristup četverostrukog heliksa. 
Središnje aktivnosti projekta odnosile su se na istraživanje modela coworking prostora na 
području Mediterana, a predstavnici ZADRE NOVE sudjelovali su na webinarima, panelima i 
konferencijama koje su u sklopu projekta organizirane radi prijenosa znanja vezano za pokretanje 
i upravljanje coworking zajednicom i prostorom. 
 

4.2. Pripremljeni  i projekti u prijavi 

4.2.1. Dva projektna prijedloga u okviru Poziva ''Osiguranje školske prehrane za 
djecu u riziku od siromaštva (za školsku godinu 2017./2018.  i 2018./2019.)'' 

Projekti su prijavljeni na Javni poziv ''Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od 
siromaštva“ iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD), te je za školsku godinu 
2017./2018 ukupna vrijednost bila 504.899,60 HRK, a za 2018./2019. iznos od  642.645,96 
HRK. ZADRA NOVA sudjelovala je, zajedno sa Zadarskom županijom kao nositeljem projekta, u 
pripremi i prijavi projekta. Projektom se osiguralo besplatne obroke za 620 učenika iz 12 
osnovnih škola na području Zadarske županije za 2017./2018. godinu te obroke za 693 učenika 
u 2018./2019. školskoj godini iz 13 osnovnih škola, ujedno i projektnih partnera na području 
Zadarske županije.  

4.2.2. Projekt: Energetska obnova Osnovne škole Nikole Tesle iz Gračaca 

ZADRA NOVA je u suradnji sa Zadarskom županijom pripremila i prijavila projekt Energetske 
obnove Osnovne škole Nikole Tesle iz Gračaca,  na Poziv Energetska obnova i korištenje 
obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora. Projekt je pozitivno ocijenjen. Ukupna 
vrijednost projekta je 3.776.306,25 kn, a bespovratna sredstava iznose 1.353.482,18 kn. 

4.2.3. Projekt: SUPER KULTURA – Sudioničko uPravljanjE i institucionalni 
pluRalizam u kulturi 

Projekt je prijavljen na Javni poziv ''Kultura u centru – potpora razvoju javno-civilnog partnerstva 
u kulturi'', a ukupna vrijednost je 789.278,39 HRK. ZADRA NOVA sudjelovala je, zajedno s 
Kazalištem lutaka Zadar kao nositeljem projekta, u pripremi i prijavi projekta. Provedbom 
predviđenih projektnih aktivnosti ojačat će se kapaciteti ciljnih skupina te će potaknuti sve 
dionike na kreaciju kulturnih politika temeljnih na učinkovitom javno-civilnom partnerstvu i 
uključivanju lokalne zajednice. Ciljne skupine projekta čini 10 udruga, 2 javne ustanove u kulturi, 
jedinice regionalne i lokalne samouprave te njihovi zaposlenici i članovi. 

4.2.4. Projekt: POKRET – Projekt Osnaživanja KonkuRentnosti i Efikasnosti žena 
na Tržištu rada 

Projekt je prijavljen na Javni poziv  ''Zaželi – Program zapošljavanja žena'', a ukupna vrijednost 
projekta je 4.327.637,66 HRK. ZADRA NOVA sudjelovala je, zajedno sa Zadarskom županijom 
kao nositeljem projekta, u pripremi i prijavi projekta. Cilj ovog projekta je zaposliti žene na period 
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od 24 mjeseca te im pružiti certificirano obrazovanje za deficitarno zanimanje na tržištu rada kako 
bi ih se osnažilo i učinilo konkurentnijima za buduće traženje posla. Osim navedenog kroz projekt 
će se nastojati ukloniti potreba za institucionalizacijom 100 starijih i osoba u nepovoljnom 
položaju na način da će im novozaposlene žene pružiti potrebitu pomoć u vlastitom domu. 

4.2.5. Projekt: novi STARt – brinimo o onima koji su brinuli o nama 

Projekt je prijavljen na Javni poziv ''Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1'', a 
ukupna vrijednost je 1.494.600,00 HRK. ZADRA NOVA sudjelovala je, zajedno s Gradom 
Biogradom na Moru kao nositeljem projekta, u pripremi i prijavi projekta. Ciljna skupina ovog 
projekta jesu 30 osoba starijih od 65 godina s područja grada Biograda n/M te općina Sv. Filip i 
Jakov, Pakoštane, Pašman i Tkon kojima je, zbog godina starosti, potrebna česta, nekad i 
svakodnevna pomoć prilikom obavljanja dnevnih aktivnosti, zatim 10 članova njihovih 
obitelji/udomiteljskih obitelji te 5 stručnjaka koji rade s pripadnicima ciljnih skupina. Projektom 
će se pripadnicima ciljne skupine pružiti podrška u obavljanju dnevnih aktivnosti sudjelovanja u 
životu zajednice što će u konačnici rezultirati poboljšanjem kvalitete života svih uključenih. 

4.2.6. Projekt: PAMTIMO – Pomoć i asistencija mobilnih timova 

Projekt je prijavljen na Javni poziv ''Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1'', a 
ukupna vrijednost je 1.399.376,20 HRK. ZADRA NOVA sudjelovala je, zajedno s Gradom 
Obrovcem kao nositeljem projekta, u pripremi i prijavi projekta. Na području Grada Obrovca živi 
934 osobe starije od 64 godine od kojih je 30 ciljna skupina Projekta. Velik broj starijeg 
stanovništva živi u izrazito teškim uvjetima, a najveći problem je prostorna izoliranost. Neka su 
mjesta nepristupačna i prometno nepovezana, što otežava obavljanje svakodnevnih aktivnosti. 
Realizacijom ovog projekta unaprijedit će se socijalna uključenost starijih osoba u društvo kroz 
unapređenje kvalitete socijalnih usluga u zajednici, a jačanje kapaciteta stručnjaka u svrhu razvoja 
usluga će dovesti do bolje ravnoteže poslovnog i obiteljskog života članova obitelji. 

4.2.7. Projekt: Moje zdravo dijete 

Projekt je prijavljen na Javni poziv ''Promocija zdravlja i prevencija bolesti – FAZA 1'', a ukupna 
vrijednost je 993.910,22 HRK. ZADRA NOVA sudjelovala, je zajedno sa Zavodom za javno 
zdravstvo Zadar kao nositeljem projekta, u pripremi i prijavi projekta. Hrvatska je 7. u Europi po 
stopi djece s prevelikom tjelesnom masom. Samo 56% djece doručkuje tijekom tjedna, 76% ih ne 
jede dovoljno povrća, a 66% voća, dok se tjelesnom aktivnošću svakog dana bavi samo 30% 
dječaka i 17% djevojčica. Stručnjaci upozoravaju kako će najmanje 1 od 3 pretile djece biti pretilo 
u odrasloj dobi, a pretilost skraćuje život. Cilj projekta je povećanje znanja i svijesti o važnosti 
promocije zdravlja i prevencije bolesti kroz niz aktivnosti usmjerenih unapređenju znanja i 
vještina zdravstvenih djelatnika i zaposlenika zdravstvenih ustanova u svrhu promicanja zdravih 
navika i zdravlja već od najranije dobi te povećanja znanja i svijesti cjelokupnog stanovništva što 
će dovesti do poboljšanja zdravstvenih pokazatelja u Zadarskoj županiji. 

4.2.8. Prijavljeni projekti na Program Interreg CBC Hrvatska-Bosna i Hrecegovina-
Crna Gora 

ZADRA NOVA je u 2018. godini pripremila 4 projekta na Program prekogranične suradnje 
Interreg CBC Hrvatska-Bosna i Hrecegovina-Crna Gora. U nastavku navodimo projekte: 

1. Projekt: PreventiON and early detecTIon for more effective treatMEnt of colon and 
breast cancer - ON TIME 

U okviru Programa Interreg CBC Hrvatska-Bosna i Hrecegovina- Crna Gora, prijavljen je projekt 
PreventiON and early detecTIon for more effective treatMEnt of colon and breast cancer- 
ON TIME. Vodeći partner na projektu je Zavod za javno zdravstvo Zadar, a ZADRA NOVA je 
sudjelovala kao tehnička pomoć u postupku pripreme projekta. Partneri na projektu su i Opća 
bolnica Zadar, Institut za javno zdravlje Crne Gore, Opšta bolnica ''Blažo Orlandić'' Bar  te Zavod 
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za javno zdravstvo Županije Zapadnohercegovačke. Glavni cilj projekta je povećanje prevencije i 
ranog dijagnosticiranja te optimizacija liječenja raka unaprijeđenjem kvalitete usluga u sektoru 
javnog zdravstva u prekograničnom području. Projektom je predviđena nabava opreme za 
dijagnostiku i liječenje raka u partnerskim bolnicama, a za zavode oprema za provedbu javne 
kampanje. Uz navedeno, u BiH je predviđeno opremanje prostora za održavanje edukacija 
i  radionica za zdravstvene djelatnike te aktivnosti prijenosa znanja između partnerskih 
institucija. Ukupna vrijednost projekta je 854.585,50 EUR, a EU financiranje iznosi 726.397,66 
EUR. Vrijednost projekta za područje Zadarske županije je 386.902,60 EUR, a EU 
financiranje iznosi 328.867,21 EUR. 
  

2. Projekt: Improving Laboratory and Diagnosis Operational System – LAB-OP 

U okviru Programa Interreg CBC Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora, prijavljen je projekt 
Improving Laboratory and Diagnosis Operational System - LAB-OP. Vodeći partner na 
projektu je Opća bolnica Zadar, a ZADRA NOVA je sudjelovala kao tehnička pomoć u postupku 
pripreme projekta. Partneri na projektu su i Zavod za javno zdravstvo Zadar, Opšta bolnica „Blažo 
Orlandić“ Bar te Ministarstvo rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih Hercegbosanske 
županije. Glavni cilj je poboljšanje kvalitete usluga u javnom zdravstvu kroz povećanje efikasnosti 
laboratorijske dijagnostike, te edukacije i infrastrukturne zahvate u zdravstvenim ustanovama u 
svim državama partnerima s ciljem unaprjeđivanja razine usluge za krajnje korisnike kako bi se 
povećala pristupačnost i kakvoća usluga u sektoru zdravstva i proširio obujam građana 
obuhvaćenih uslugama javne zdravstvene skrbi na programskom području. Ukupna vrijednost 
projekta je 999.050,20 EUR, a EU financiranje iznosi 849.192,67 EUR. Vrijednost projekta za 
područje Zadarske županije je 415.218,40 EUR, a EU financiranje iznosi 352.935,64 EUR. 
 

3. Projekt: HERACLES - Cultural Heritage arts and crafts - learning and shearing for the 
new touristic offer 

U okviru Programa Interreg CBC Hrvatska-Bosna i Hrecegovina-Crna Gora, prijavljen je projekt 
HERACLES - Cultural Heritage arts and crafts - learning and shearing for the new touristic 
offer. Vodeći partner na projektu je Narodni muzej Zadar, a ZADRA NOVA je sudjelovala kao 
tehnička pomoć u postupku pripreme projekta. Partneri na projektu su Opština Herceg Novi i 
Javna ustanova Muzej grada Zenice. Glavni cilj projekta  je promicanje održivog turizma na temelju 
očuvanja i promicanja kulturne baštine kroz zajednički partnerski pristup i prekograničnu 
suradnju, čime bi se očuvala kulturna baština i stvorio novi inovativni turistički proizvod koji će 
ponuditi odgovor na smanjenje sezonalnosti turizma u skladu sa strateškim ciljevima i 
prioritetnim dokumentima. Projektom će se obnoviti zgrada Narodnog muzeja u Zadru te će se 
opremiti edukacijski centar obrade i korištenja vune. Jednako tako provesti će se edukacije starih 
zanata, u ovom slučaju tkanja te će se prilikom radionica osmisliti i proizvesti novi turistički 
proizvod Zadarske županije. Ukupna vrijednost projekta je 836.817,00 EUR, a EU financiranje 
iznosi 711.294,45 EUR. Vrijednost projekta za područje Zadarske županije je 447.030,00 
EUR, a EU financiranje iznosi 379.975,50 EUR.   
 

4. Projekt: CHAIN - Culture and natural HeritAge in service of INter-regional tourism 
development 

U okviru Programa Interreg CBC Hrvatska-Bosna i Hrecegovina-Crna Gora, prijavljen je projekt 
CHAIN - Culture and natural HeritAge in service of INter-regional tourism development.  
Vodeći partner na projektu je Ministarstvo kulture Crne Gore. Hrvatski partner je Općina 
Novigrad, a ZADRA NOVA je sudjelovala kao tehnička pomoć u postupku pripreme projekta. Kao 
partner sudjeluje i Javna ustanova Muzej grada Zenice. Glavni cilj projekta je razviti održivu 
zajedničku prekograničnu platformu usmjerenu na provedbu novih modela upravljanja kulturnim 
i prirodnim naslijeđem u službi razvoja turizma. Kroz projekt će se obnoviti i oživjeti baština - 3 
tvrđave: Nikšić, Zenica i Novigrad, u svrhu prilagođene ponovne uporabe i obogaćivanje turističke 
ponude i gospodarskog rasta; stvoriti zajednički model upravljanja oživljenih kulturnih i 
povijesnih lokaliteta; promicati kulturne i povijesne znamenitosti stvaranjem nove prekogranične 
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turističke ponude (mapiranje, web-prezentacije, info-točke, dokumentarne stranice). Ukupna 
vrijednost projekta je 1.561.141,95 EUR, a EU financiranje iznosi 1.326.970,64 EUR. 
Vrijednost projekta za područje Zadarske županije je 552.364,74 EUR, a EU financiranje 
iznosi 469.510,02 EUR.   

4.2.9. Poziv Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i 
obrazovanja 

ZADRA NOVA je u 2018. godini pripremila 3 projekta za Poziv Unaprjeđenje usluga za djecu u 
sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja koja će biti prijavljena čim se Poziv 
ponovno otvori. U nastavku navodimo projekte. 

1. Vrtići za sretno dijete iz srca Jadrana 

Cilj projekta je produljenje radnog vremena dječjih vrtića uz usklađivanje usluga s razvojnim 
potrebama djece i roditelja s ciljem omogućavanja bolje ravnoteže poslovnog i obiteljskog života 
obitelji s uzdržavanim članovima uključenim u programe ranog i predškolskog odgoja i 
obrazovanja. Uz prijavitelja, Grad Biograd n/m, partneri su dječji vrtići Biograd, Cvit iz Sv. Filip i 
Jakova, Otok Pašman iz Dobropoljane, Gardelin iz Pakoštana i Ćok iz Tkona. Aktivnostima koje 
uključuju edukaciju i zapošljavanje djelatnika, uvođenje novih programa i produljenje rada bit će 
obuhvaćeno preko 420 djece. Ukupna vrijednost projekta je 6.984.594,89 HRK. 

2. Smjenski rad Dječjeg vrtića Zvončić iz Poličnika 

Cilj projekta je usklađivanje usluga Dječjeg vrtića Zvončić s razvojnim potrebama djece i roditelja 
s ciljem omogućavanja bolje ravnoteže poslovnog i obiteljskog života obitelji s uzdržavanim 
članovima uključenim u programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja. Uz prijavitelja, 
Općinu Poličnik, partner na projektu je DV Zvončić sa svojim objektima u Poličniku i Briševu. 
Projektne aktivnosti uključuju edukaciju i zapošljavanje djelatnika, uvođenje novih programa, a 
unaprjeđenjem rada bit će obuhvaćeno više od 120 djece. Ukupna vrijednost projekta je 
2.905.363,25 HRK. 

3. Produljeni boravak u Dječjem vrtiću Morska vila iz Nina 

Cilj projekta je uvođenjem produljenog boravka uskladiti i poboljšati usluge Dječjeg vrtića Morska 
vila s potrebama djece i roditelja s ciljem omogućavanja bolje ravnoteže poslovnog i obiteljskog 
života obitelji s uzdržavanim članovima uključenim u programe ranog i predškolskog odgoja i 
obrazovanja. Uz prijavitelja, Grad Nin, partner na projektu je DV Morska vila sa svojim objektima 
u Ninu i Poljica Brigu. Projektne aktivnosti uključuju edukaciju i zapošljavanje djelatnika, a 
unaprjeđenjem rada bit će obuhvaćeno više od 50 djece. Ukupna vrijednost projekta je 
1.954.235,67 HRK. 

4.2.10. Poziv Održivi razvoj zajednica/EEA Norveški fond 

ZADRA NOVA je u 2018. sudjelovala u pripremi projekta koji je prijavljen na Poziv Održivi razvoj 
zajednica/EEA Norveški fond. Partneri na projektu su: Europsko Sveučilište (privatno sveučilište, 
Makedonija), Fakultet komercijalnih i poslovnih znanosti (privatni fakultet, Slovenija), Sveučilište 
Daugavpils (Latvija), Institut za ruralni i regionalni razvoj (Norveška), ZADRA NOVA, Zelena 
infrastruktura d.o.o., Foundation for Management and Industrial research (NGO, Makedonija). 
Pilot područje su otoci Zadarske županije. Nakon općenitog istraživanja o potrebama i 
potencijalima udaljenih naselja i izrade smjernica za izradu strategije i akcijskog plana 
razvoja udaljenih zajednica pristupit će se izradi strategije i akcijskog plana razvoja 
odabranih otočnih zajednica u Zadarskoj županiji. Proračun projekta za Zadarsku županiju 
iznosi 120.000,00 EUR. Izrada će se sastojati od analiza izazova i mogućnosti promatrano kroz 
identificirana relevantna ključna područja (socijalne potrebe, energija, transport, hrana i voda, 
upravljanje otpadom, gospodarstvo/zapošljavanje). Horizontalno područje koje se proteže kroz 
sva navedena je zaštita okoliša i klimatske promjene. 
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5. Strateško i razvojno planiranje 

Projekti za JLS u 2018. 

U 2018.  ZADRA NOVA pružila je podršku općinama Zadarske županije u pripremi i prijavi sljedećih lokalnih razvojnih projekata: 

Tablica 1: Pripremljeni projekti za općine u 2018. godini 

R.br. Poziv Prijavitelj Naziv projekta 
Ukupna 

vrijednost 
projekta u HRK 

Bespovratna 
sredstva u 

HRK 
Uloga ZADRE NOVE 

1.  
Potpore projektima 

turističkih inicijativa i 
proizvoda na turistički 

nerazvijenim 
područjima 

Općina Lišane 
Ostrovičke 

Uređenje poučnih pješačkih staza na 
području Općine Lišane Ostrovičke 494.937,00 200.000,00 Sudjelovala u pripremi 

2. Općina Vrsi 
Izgradnja i opremanje javne turističke 
infrastrukture na području Općine Vrsi 

237.350,00 118.675,00 Sudjelovala u pripremi 

3. 

Program održivog 
razvoja lokalne 

zajednice 

Općina Polača 
Projekt sanacije krova, izvedbe fasade i 
djelomično unutarnje uređenje 
Društvenog doma u Polači 

305.611,36 241.432,97 
Priprema projektnog 

prijedloga 

4. Općina Galovac Sanacija zgrade Centra okupljanja u 
zajednici 

599.084,05 473.276,40 Priprema projektnog 
prijedloga 

5. Općina Galovac 
Uređenje trga doma Kulture u naselju 
Galovac 

618.090,90 488.291,81 
Priprema projektnog 

prijedloga 

6. 
Općina Lišane 

Ostrovičke 
Adaptacija zgrade Centra okupljanja u 
zajednici 

774.140,00 499.312,00 
Priprema projektnog 

prijedloga 

7. 
Općina Lišane 

Ostrovičke 
Uređenje mjesnog groblja u Lišanima 
Ostrovičkim 

624.421,25 499.312,00 
Priprema projektnog 

prijedloga 

8. Grad Benkovac 
Izgradnja dvorane za ispraćaj na mjesnom 
groblju Rodaljice 

437.500,00 341.250,00 
Savjetodavna podrška u 

pripremi 

9. Grad Benkovac 
Adaptacija dječjeg vrtića Bubamara 
Benkovac 

704.506,25 549.514,88 
Savjetodavna podrška u 

pripremi 

10. Općina Gračac Modernizacija javne rasvjete općine 
Gračac 

516.800,00 450.000,00 Savjetodavna podrška u 
pripremi 

11. Općina Gračac Modernizacija nerazvrstanih cesta općine 
Gračac 

619.345,00 550.000,00 Savjetodavna podrška u 
pripremi 
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12. 
Poziv za prijavu 

projekata usmjerenih 
na poboljšanje 

materijalnih uvjeta u 
predškolskim 

ustanovama/dječjim 
vrtićima u 2018. godini 

Općina Sveti Filip i 
Jakov Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića 4.611.943,75 335.555,00 

Priprema projektnog 
prijedloga 

13. 
Općina Lišane 

Ostrovičke 
Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića 1.095.000,00 430.550,00 

Priprema projektnog 
prijedloga 

14. Općina Gračac Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića 703.761,75 600.000,00 
Savjetodavna podrška u 

pripremi 

15.  Općina Škabrnja Projekt ulaganja u objekte dječjih vrtića 269.746,08 269.746,08 
Priprema projektnog 

prijedloga 

16. 

Javni poziv za 
sufinanciranje 

projekata gradova i 
općina za poticanje 

razvoja komunalnog 
gospodarstva i 
ujednačavanje 

komunalnog standarda 
u 2018. godini 

Općina Galovac 
Uređenje trga doma kulture u naselju 
Galovac 

601.250,00 300.625,00 Priprema projektnog 
prijedloga 

17. Općina Galovac Nabava traktora s priključcima 600.000,00 300.000,00 
Priprema projektnog 

prijedloga 

Izvor: ZADRA NOVA 
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Javni poziv osnivačima za kandidiranje ustanova za strukovno obrazovanje za 
imenovanje regionalnim centrima kompetentnosti 

U 2018. ZADRA NOVA sudjelovala je u pripremi i prijavi Razvojnih planova na Javni poziv 
osnivačima za kandidiranje ustanova za strukovno obrazovanje za imenovanje 
regionalnim centrima kompetentnosti. Javni poziv objavljen je 15. svibnja 2018. g. od strane 
Ministarstva znanosti i obrazovanja na temelju čl. 33 st. 9. Zakona o strukovnom 
obrazovanju (NN br. 30/09, 24/10, 22/13 i 25/18) i Odluke o donošenju Mreže regionalnih 
centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju (NN br. 45/18). 

Regionalni centar kompetentnosti je mjesto izvrsnosti strukovnog obrazovanja i 
osposobljavanja u kojemu se uz osnovnu djelatnost strukovnog obrazovanja, koja obuhvaća i 
provedbu učenja temeljenog na radu, obavlja i osposobljavanje i usavršavanje te druge 
djelatnosti koje pridonose poboljšanju kvalitete strukovnog obrazovanja i osposobljavanja i 
njegove prilagodbe potrebama gospodarstva i tržišta rada.  

ZADRA NOVA bila je zadužena za izradu i prijavu Razvojnih planova Srednje strukovne škole 
Vice Vlatkovića koju je Zadarska županija, kao osnivač, kandidirala ustanovom za strukovno 
obrazovanje za imenovanje regionalnim centrom kompetentnosti u sektoru strojarstva te 
Medicinske škole Ante Kuzmanića u sektoru zdravstva. 

Odlukom o imenovanju regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju koju 
je donio ministar nadležan za obrazovanje, obje škole imenovane su Regionalnim centrima 
kompetentnosti u sektorima strojarstva i zdravstva. 

U studenom 2018. godine otvoren je Poziv Uspostava infrastrukture centara kompetencije 
u strukovnom obrazovanju kao podrška procesu reforme strukovnog obrazovanja i 
osposobljavanja te će ZADRA NOVA tijekom 2019. godine pripremati prijave za predmetni 
Poziv za imenovane regionalne centre kompetentnosti u našoj Županiji. 
 
Zdravstveno-turistički centar Biograd 

Tijekom realizacije projekta Izgradnja Zdravstveno - turističkog centra Biograd u Biogradu na 
Moru, ZADRA NOVA je u suradnji s HGK, Odjelom za privlačenje investicija ažurirala 
informacije o projektu radi objave u 13. izdanju Kataloga investicijskih projekata. 
 
Centar za inicijative u zapošljavanju i razvoju ljudskih potencijala 

Centar je i u 2018. godini nastavio s pružanjem podrške članovima Partnerskog vijeća za tržište 
rada i razvoj ljudskih potencijala ZŽ (dalje u tekstu: PVTR) i ostalim zainteresiranim dionicima 
u realizaciji svojih projekata iz područja zapošljavanja i razvoja ljudskih potencijala u 
Zadarskoj županiji. Tako su se u izvještajnom razdoblju u Centru, čijim radom koordinira 
ZADRA NOVA, obavljale sljedeće aktivnosti: 

 pružena je savjetodavna pomoć i pripremljen je 1 projektni prijedlog iz Operativnog 
programa za hranu i/ili osnovnu materijalnu pomoć za razdoblje 2014. - 2020. te 4 
projektna prijedloga iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-
2020.; 

 pružena je podrška u izradi gore navedenih Razvojnih planova prijavljenih na Javni 
poziv osnivačima za kandidiranje ustanova za strukovno obrazovanje za imenovanje 
regionalnim centrima kompetentnosti; 

 kontinuirano su se pratili natječaji iz područja zapošljavanja i razvoja ljudskih 
potencijala. 
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6. Podrška malom i srednjem poduzetništvu 
 

Tijekom cijele 2018. godine zaposlenici ZADRE NOVE pružali su usluge savjetovanja, pomoći 
te podrške u izradi projekata malom i srednjem poduzetništvu (u daljnjem tekstu MSP) u 
postupku prijave na nacionalne i EU fondove. 

U 2018. godini održano je oko 50 individualnih sastanaka s malim i srednjim 
poduzetnicima. ZADRA NOVA informirala je poduzetnike o natječajima iz EU programa u 
okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. te Programa ruralnog 
razvoja 2014.-2020.  

Od nacionalnih programa pruženo je mentoriranje prilikom prijave tri projektne prijave 
na natječaj Hrvatske turističke zajednice ''Potpore projektima turističkih inicijativa i proizvoda 
na turistički nerazvijenim područjima u 2018. godini'' te četiri projektna prijedloga na 
natječaje koje su u nadležnosti Ministarstva turizma – Javni poziv  ''Konkurentnost turističkog 
gospodarstva''.  

Odobrena su sredstva za tri prijavljena projekta u ukupnom iznosu od 150.000,00 HRK: 

- Lovište Diana d.o.o. – 50.000,00 HRK 

- Visus Zadar d.o.o. – 50.000,00 HRK 

- OPG Miljenko Kovačević – 50.000,00 HRK 

Također, za dva projektna prijedloga koje su zaposlenici ZADRE NOVE pripremali u 2017. 
godini u sklopu poziva ''Internacionalizacija poslovanja MSP'', u prvoj polovini 2018. godine 
potpisani su ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava i to za tvrtke: 

- Marex elektrostroj d.o.o. - 214.445,30 HRK 

- HSTec d.o.o. - 167.371,17 HRK. 

Osim savjetodavne podrške u pogledu informiranja poduzetnika o dostupnim nacionalnim i EU 
izvorima financiranja ZADRA NOVA je kontinuirano tijekom 2018. godine savjetovala 
poduzetnike, kako one u početku poslovanja (poduzetnici početnici) ili razvoju poslovanja 
(poduzetnici u rastu) o poticajima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, poreznim sustavima, 
poreznim olakšicama te povezivanju s drugim poduzetnicima radi zajedničkog nastupa na 
tržištu. 
 

6.1. Podrška u provođenju kreditno-jamstvenih shema 
 
U 2018. godini aktivno se radilo na jačanju vidljivosti postojećih kreditno-jamstvenih 
programa predstavnicima MSP-a s područja Zadarske županije te je pruženo savjetovanje o 
mogućnostima kreditnih linija Hrvatske banke za obnovu i razvitak (HBOR), HAMAG BICRO-a, 
Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta te drugih potpornih institucija. 
 

6.2. „One stop service“ centar 
 
One stop service centar u suradnji s partnerskim institucijama je kontinuirano tijekom 2018. 
godine pružao potrebne informacije potencijalnim investitorima vezane uz ulaganja u 
Zadarskoj županiji te je na taj način podržavao i doprinio pokretanju novih projekata. 

Početkom 2018. godine ZADRA NOVA je u vlastitim prostorima ugostila predstavnike 
Metropolitanskog grada Daegu (Daegu Metropolitan City) u sklopu njihova studijskog 
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putovanja po Europi. U delegaciji od ukupno 20 članova nalazili su se predstavnici gradskog 
Ureda za planiranje i proračun, Odsjeka za željeznički promet, Odsjeka za okoliš, Odsjeka za 
kulturu i umjetnost, kao i Daegu korporacije za infrastrukturu, Daegu korporacije za urbani 
razvoj i Daegu korporacije za okoliš. Tijekom sastanka, sudionicima je među ostalim, 
prezentiran rad centra za investitore i projekti spremni za prihvat investicija, kao i opće 
informacije o Republici Hrvatskoj, Zadarskoj županiji i gradu Zadru. 

Osim toga, ZADRA NOVA je u 2018. g. nastavila s upravljanjem Internet stranicom Invest in 
Zadar County (www.investinzadar-croatia.com). 
 

6.3. Podrška poduzetnicima kroz vođenje coworking prostora 
 
U cilju održivosti projekta Coworking Zadar, u okviru kojeg je uređen i opremljen prvi 
coworking prostor (COIN Zadar), a temeljem sklopljenog Sporazuma o suradnji uključenih 
partnera, tijekom izvještajnog razdoblja ZADRA NOVA je nastavila sudjelovati u provedbi 
aktivnosti vezanih za upravljanje i razvoj COIN coworking prostora. Ove aktivnosti uključuju:  

 kadrovsku potporu za potrebe rada i funkcioniranja COIN-a, 
 rad u Partnerskom odboru za upravljanje COIN-om, 
 poticanje uvjeta za umrežavanje korisnika i partnera u coworking prostoru. 

Paralelno s potporom radu COIN-a, ZADRA NOVA pokrenula je i uspostavu novog coworking 
prostora koji je namijenjen studentima i IT poduzetnicima, a kroz koji će se nastaviti pružati 
podrška poduzetnicima. 
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7. Sustavno gospodarenje energijom u Zadarskoj županiji 
 

S ciljem uspostave procesa kontinuiranog i sustavnog gospodarenja energijom, unaprjeđenja 
stanja u području stanovanja i graditeljstva,  energetske učinkovitosti u zgradarstvu u smislu 
smanjenja potrošnje energije, ZADRA NOVA je provodila slijedeće aktivnosti tijekom 2018. 
godine: 
 
Sustavno gospodarenje energijom u objektima u vlasništvu Grada Zadra i Zadarske 
županije – tijekom 2018. godine ZADRA NOVA je: 

 kontinuirano nadzirala potrošnju energenata i vode u objektima kojima je vlasnik ili koje 
koristi Zadarska županija, odnosno ustanove i društva kojima je osnivač Zadarska županija 
ili Grad Zadar. Prema dobivenim podacima ukazalo se na probleme i nepravilnosti te 
predlagalo mjere za učinkovitije gospodarenje potrošnjom energije i vode, 

 kontinuirano provodila nadzor nad unosom podataka u Registar zgrada – ISGE Sustav, 
 izradila godišnji izvještaj o potrošnji energije u prethodnom periodu. 
 
Promocija energetske učinkovitosti kroz rad EE Info centra - tijekom 2018. godine ZADRA 
NOVA putem EE info centra provodila je savjetovanje građana o mogućnostima primjene 
energetski učinkovitih proizvoda i sustava u kućanstvima. Energetski savjetnici EE info centra 
informiraju građane i ostale zainteresirane pravne i fizičke osobe o konkretnim mjerama koje 
je moguće primijeniti u svakom kućanstvu, uredu odnosno građevinskom objektu kako bi se 
smanjila potrošnja energije, postigle financijske uštede te smanjila emisija CO2 u atmosferu.  
 
Izrada Akcijskih i godišnjih planova energetske učinkovitosti - ZADRA NOVA je u 2018. 
godini izradila Godišnji plan energetske učinkovitosti za 2018. godinu Grada Zadra te aktivno 
sudjelovala u izradi Akcijskog plana energetske učinkovitosti Zadarske Županije. 
 
Izrada Mreže projekata te priprema i provedba projekata iz područja EnU i OIE - tijekom 
2018. godine ZADRA NOVA je pratila otvorene natječaje iz područja energetske učinkovitosti i 
obnovljivih izvora energije, obavještavala potencijalne podnositelje o otvorenim natječajima 
(JLS, škole i ostale), pripremala projekte iz navedenih područja te pomagala institucijama 
Zadarske županije u pripremi istih. 

Kako bi povećala broj i kvalitetu projekata iz područja energetske učinkovitosti i obnovljivih 
izvora energije tijekom 2018. godine ZADRA NOVA vršila je prikupljanje projektnih ideja iz 
područja energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije za potrebe formiranja EE-RES-
NET mreže u sklopu projekta IRENE: Interregional Renewable & ENEergy efficiency network. 
Cilj izrade EE-RES-NET mreže je povećati broj i kvalitetu projekata iz područja energetike koje 
će jedinice lokalne i regionalne samouprave te ustanove u njihovu vlasništvu kroz partnerski 
pristup kandidirati na otvorene natječaje europskih i nacionalnih izvora financiranja u 
financijskom razdoblju od 2014. do 2020. godine.  

Djelatnici Agencije ZADRA NOVA, kroz 2018. godinu, provodili su informiranje i savjetovanje 
svih jedinica lokalne samouprave koje su iskazale interes prijavom projektnih prijedloga u EE-
RES-NET mrežu. Sve kandidirane projektne ideje rangirale su se ovisno o stupnju 
pripremljenosti i vrsti projekta, inovativnosti projekta te mogućnosti prijenosa dobre prakse 
na druge JLS u Zadarskoj županiji i prekograničnom području Republike Hrvatske, Bosne i 
Hercegovine te Crne Gore. Projektnim idejama s najviše dodijeljenih bodova ZADRA NOVA u 
daljnjoj obradi, pružit će tehničku pomoć u izradi projektne prijave na nacionalne i druge EU 
natječaje ovisno o prirodi projektne ideje.  
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8. Godišnje izvješće o izvršenju Financijskog plana Agencije 
za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA za 2018. godinu 

 

8.1. Prihodi Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA za 2018.    
godinu 

Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA (dalje u tekstu: ZADRA NOVA) u 2018. 
godini ostvarila je prihode u iznosu od 8.031.676,06 HRK pri čemu: 

 prihodi od suosnivača Zadarske županije za redovnu djelatnost iznose: 
1.613.438,17 HRK 

 sredstva iz proračuna suosnivača Grad Zadar iznose: 614.345,41 HRK 
 prihodi od EU projekata iznose: 3.166.977,50 HRK  
 sredstva predfinanciranja osigurana od strane Zadarske županije iznose: 

2.520.819,23 HRK 
 vlastiti prihodi - prihodi od tržišne djelatnosti  iznose: 116.096,15 HRK 

Prihode od suosnivača za redovnu djelatnost čine: 

1) sredstva iz proračuna suosnivača - Zadarske županije u iznosu od 1.613.438,17 
HRK, a odnose se na:  

a) sufinanciranje obavljanja redovne djelatnosti ZADRA NOVE u iznosu od 
1.121.751,81 HRK (temeljem Sporazuma o osnivanju Agencije ZADRA NOVA od 
8. siječnja 2013. godine, Zadarska županija sudjeluje sa Gradom Zadrom u 
sufinanciranju obavljanja redovne djelatnosti Agencije ZADRA NOVA u omjeru 
60:40), 

b) sufinanciranje plaćama redovnih zaposlenika u EU projektima u iznosu od 
491.686,96 HRK 

2) sredstva iz proračuna suosnivača - Grada Zadra u iznosu od 614.345,41 HRK, a 
odnose se na sufinanciranje obavljanja redovne djelatnosti ZADRE NOVE (temeljem 
Sporazuma o osnivanju Agencije ZADRA NOVA od 8. siječnja 2013. godine, Grad 
Zadar sudjeluje sa Zadarskom županijom u sufinanciranju obavljanja redovne 
djelatnosti Agencije ZADRA NOVA u omjeru 40:60). 

Prihodi od EU projekata iznose 5.687.796,73 HRK, od čega se 3.166.977,50 HRK (izvor 54) 
odnosi na uplaćena sredstva potrebna za provedbu i sudjelovanje u provedbi EU projekata 
ZADRE NOVE od strane Ugovornih Tijela, a iznos od 2.520.819,23 HRK (izvor 19) na 
predfinanciranje EU projekata iz županijskog proračuna, koja se naknadno refundiraju 
županiji. 

Sredstva predfinanciranja osigurana od strane Zadarske županije odnose se na 
predfinanciranja EU projekata koje ZADRA NOVA provodi i to u iznosu od 2.520.819,23 HRK, 
koja se nakon odobravanja završnih izvještaja provedenih projekata refundiraju Zadarskoj 
županiji. 

Vlastiti prihodi od pruženih usluga u razdoblju od 1.1.2018. do 31.12.2018. godine ostvareni 
su u iznosu od 116.096,15 HRK. Navedeni prihodi najvećim dijelom odnose se na pružanje 
savjetodovnih usluga u upravljanju projekta ''Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj 
zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelje 
usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini na otocima Zadarske županije'' po Ugovoru  
(KLASA:910-01/16-1/96,  URBROJ: 2198/1-01-17-83) potpisanog dana 29. lipnja 2017. 
godine od strane Zadarske županije i Agencije za razvoj ZADRA NOVA. 
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Tablica 1: Rekapitulacija po izvorima financiranja – prihodi 

 
Izvor: ZADRA NOVA 

Tablica 2: Rekapitulacija izvora financiranja – izvor 16 i izvor 51 

Izvor 
financiranja Opis izvora financiranja  

Izvorni plan 
2018. 

Izvršenje 
2018. 

Indeks( 
%) 

16 
Višak prihoda 

poslovanja  1.027.141,82 451.592,71 44% 
51 Državni proračun 378.373,83 160.469,68 42% 

Izvor: ZADRA NOVA 

Tablica 2. prikazuje izvor 16 kao višak  u iznosu od 1.027.141,82 HRK koji se odnosi na uplatu 
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 1.000.000,00 HRK radi 
provedbe suradnje na izradi Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine i provedbi 
Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova. 
Isto se trošilo u 2018. godini i dio nepotrošenih sredstava se prenosi u 2019. godinu. Razlika 
viška u iznosu od 27.141,82 HRK se odnosi na  nepotrošene  vlastite prihode iz 2017.godine. 
Prikazani izvor 51 u tablici 2. u iznosu od 378.373,83 HRK odnosi se na potpisani ugovor sa 
Ministarstvom regionalnog razvoja za  sredstva dobivena kao povrat na sufinancirani izvor 11. 

Grafikon 1: Struktura prihoda prema izvorima financiranja u razdoblju od 1.1.2018. do 
31.12.2018. godine 

Izvor: ZADRA NOVA 

Izv. fin.
Opis izvora 
financiranja

Izvorni plan 
2018.

Izvršenje 
2018.

Indeks (%)

11 Opći prihodi i primici 1.755.700,93 1.613.438,77 91,90%

19
Predfinanciranje iz 

županijskog proračuna 5.265.163,06 2.520.819,23 47,88%
31 Vlastiti prihod 48.745,50 116.096,15 238,17%
53 Proračun JLS 1.086.055,85 614.345,41 56,57%
54 Pomoći iz inozemstva 2.788.673,76 3.166.977,50 113,57%

Ukupno: 12.349.854,75 8.031.677,06 65,03%
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8.2. Rashodi Agencije za razvoj Zadarske županije ZADRA 
NOVA za 2018. godinu 

 
Detaljni prikaz ostvarenih rashoda prikazan je u Godišnjem Izvješću o izvršenju proračuna za 
razdoblje od 1.1.2018. do 31.12.2018. godine, prikazan u Prilogu 1. 

Rashodi poslovanja ostvareni su u ukupnom iznosu od 8.483.269,72 HRK i prikazani su kroz:  

 redovnu djelatnost Agencije ZADRA NOVA, 
 pripremu lokalnih razvojnih projekata – Nacionalna razvojna strategija, 
 razvojne programe – EU projekti. 

U razdoblju od 1.1.2018. do 31.12.2018. godine ukupni rashodi od redovne djelatnosti 
ZADRE NOVE iznosili su 1.071.088,51 HRK. 

Redovni zaposlenici ZADRE NOVE sudjelovali su svojim radom kroz plaće u sufinanciranju EU 
projekata u ukupnom iznosu od 679.858,81 HRK. Iznos od 1.000.000,00 HRK koji je uplaćen 
od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije radi provedbe suradnje 
na izradi Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine i provedbi Programa pripreme 
lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova uplaćen na račun 
ZADRE NOVE utrošen je u 2018. godini u iznosu od 451.593,66 HRK. 

Ukupni rashodi razvojnih programa - EU projekata ostvareni su u iznosu od 6.960.588,53 
HRK kako slijedi u tabličnom prikazu :  

Tablica 3: Tablica EU projekata    

PROJEKTI Plan 2018. 
Izvršenje    

2018. Indeks 

Zero Waste Blue 183.908,00 63.821,29 34,7 
Nova znanja za EU projekte lokalnog 

razvoja 10.755,25 5.587,26 51,95 

SOS – Surađuj i ostvaruj sebe 166.200,00 81.838,76 49,24 
Urban Green Belts 463.168,00 374.511,76 80,86 

Gaging 514.944,69 459.929,07 89,32 
Učink. uprav. i korišt struk. i invest. fond. 490.478,37 337.711,93 68,85 

Locations 15.000,00 0 0 
COWORK - MED 9.112,05 4.478,00 49.14 

Mobilitas 900.561,00 322.004,96 35,76 
Chestnut 559.205,00 253.274,67 45,29 

Irene 3.081.866,97 2.529.711,74 82,08 
MELAdetect 161.743,20 131.078,83 81,04 

Pescar 261.283,50 235.977,62 90,31 
PZZ 48.745,50 29.998,31 61,54 

Ruins 527.185,17 397.383,47 75,38 
Smart Commuting 319.854,82 227.189,10 71,03 

Bastini 104.963,52 83.831,43 79,87 
Canyoning 383.223,24 291.573,52 76,08 

Code 715.589,50 583.501,53 81,54 
Inzadar2 70.750,69 59.022,39 83,42 

Smile 308.928,40 247.011,03 79,96 
5 Senses 459.132,82 241.151,86 52,52 

UKUPNO: 9.756.599,69 6.960.588,53   
Izvor: ZADRA NOVA 
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Ukupni rashodi EU Projekata u pripremi ostvareni su u iznosu od 0,00 HRK. Planirani su u 
iznosu od 50.000,00 HRK sredstvima predfinanciranja od strane županijskog proračuna u 
slučaju potrebe izvanrednih troškova koji se nisu mogli predvidjeti po projektima. 

Tablica 4: EU projekti u pripremi 

Izvor: ZADRA NOVA 
 
Ukupni rezultat poslovanja za 2018. godinu iznosi 575.548,16 HRK, a odnosi se na višak 
prihoda koji se prenosi u iduću proračunsku 2019. godinu. U tablici u nastavku prikazuje se 
pregled nastanka ukupnog rezultata za 2018. godinu : 

 

Tablica 5: Pregled ukupnog rezultata za 2018. godinu 

OPIS IZNOS 

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI 8.031.676,06 

UKUPNI RASHODI I IZDACI 8.483.269,72 

MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA  -451.593,66 

Višak prihoda i primitaka- preneseni  1.027.141,82 

Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem 
razdoblju 

575.548,16 

                  Izvor: ZADRA NOVA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROJEKTI Plan 2018. 
Izvršenje 

2018. 
Indeks 

Projekti u pripremi 50.000,00 0,00 0,00 
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PRILOG 1:  
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